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1 ADAMI Valerio (Né en 1935)
GALERIE MAEGHT.1983 
I.M.L, Paris - 73 x 55 cm - Non entoilée, bon état 40 à 60 €

2 BRAQUE Georges (1882-1963)
MUSÉE GALLIÉRA.1961
Imprimerie Mourlot - 75 x 51 cm - Entoilée, bon état (déchirures)

80 à 100 €

3 BUFFET Bernard (1928-1999)
LE JAPON.1981
Imprimerie Mourlot, Paris - 73 x 55 cm - Non entoilée, très bon 
état 60 à 80 €

4 BUFFET Bernard (1928-1999)
GALERIE MAURICE GARNIER.”NUS 79”.1980
Imprimerie Mourlot, Paris - 67 x 52 cm - Non entoilée, très bon 
état 60 à 80 €

5 CHAGALL Marc (1887-1985)
METROPOLITAIN OPERA. LINCOLN CENTER.”Opening september 
1966”.(CARMEN)
Printed in France by Mourlot, Paris - Ch.Sorlier grav (d’après 
Marc Chagall) - 100 x 65 cm - Entoilée, bon état (petits manques et 
déchirures) 250 à 300 €

6 CHAGALL Marc (1887-1985)
GALERIE MAEGHT.1964 
Imprimerie Mourlot, Paris - 70 x 55 cm - Non entoilée, bon état 
(déchirures) 100 à 150 €

7 CLAVÉ Antoni (1913-2005)
RELIEF GRAVÉ MÉTAL 
Mourlot (copyright). Signée en bas à droite - 73 x 52 cm - Non 
entoilée, bon état général (angle plié) 40 à 60 €

8 DE SAINT-PHALLE NIKI (1930-2002)
DO YOU LIKE MY BRAIN ? 
Niki de Saint Phalle & Flammarion 4 (Copyright 1999). 
Numérotée 1276/2500 - 52 x 45 cm - Non entoilée, très bon état

60 à 80 €

9 DRUILLET Philippe (né en 1944)
SALAMMBÔ 3. 
Porte au dos 3 cachets “Sérigraphie Manuelle”, “Salammbô 
3-Dargaud Editeur-1983” et “Copyright Nomade” - 108 x 76 cm 
- Non entoilée, bon état 100 à 150 €

10 DUBUFFET Jean (1901-1985)
GRAND PALAIS.”FESTIVAL D’AUTOMNE”.1973 
S.M.I, Paris - 70 x 55 cm - Non entoilée, très bon état 80 à 100 €

11 DUFY Raoul (1877-1953)
MUSÉE GALLIÉRA.1954 
Mourlot, Paris - 73 x 50 cm - Non entoilée, très bon état

80 à 100 €

12 HARING Keith (1958-1990)
LUCKY STRIKE. “It’s toasted”.1987
Printed by Albin-Uldry, Switzerland - 100 x 70 cm - Non entoilée, 
très bon état 100 à 150 €

13 HARING Keith (1958-1990) .
LUCKY STRIKE “It’s toasted”. 1987
Printed by Albin-Uldry, Switzerland - 100 x 70 cm - Non entoilée, 
très bon état 100 à 150 €

14 HARING Keith (1958-1990)
LUCKY STRIKE. “It’s toasted”. 1987 
Printed by Albin-Uldry, Switzerland - 100 x 70 cm. Non entoilée, 
très bon état 100 à 150 €

15 LARIONOV
GALERIE DE PARIS.1969 
Mourlot (copyright) - 73 x 44 cm - Entoilée, très bon état (plis et 
petite rousseur) 80 à 100 €

16 LÉGER Fernand (1881-1955)
Musée d’Art Moderne.LE TRAVAIL.1951
Imprimerie Mourlot - 77 x 52 cm - Non entoilée, bon état

120 à 150 €

17 MANÉ-KATZ (1894-1962)
GALERIE DURAND-RUEL. 1961
Imprimerie Mourlot - 63 x 50 cm - Entoilée, bon état (déchirures)

150 à 200 €

18 MASSON André (1896-1987)
L’ESTAMPE ET LE SURRÉALISME. 
Mourlot (copyright) - Ch.Sorlier Grav.Lith - 77 x 50 cm - Non 
entoilée, assez bon état 40 à 60 €

19 MATHIEU Georges (1921-2012)
GALERIE CHARPENTIER.
Imprimerie Mourlot - 70 x 50 cm - Non entoilée, bon état 
général (insolé) 60 à 80 €

20 MAX ERNST (1891-1976)
ORANGERIE DES TUILERIES. Paris, 1971
Litho.Pierre Chave, Vence - 72 x 45 cm - Non entoilée, bon état

60 à 80 €

21 MAX ERNST (1891-1976)
DÉCHETS D’ATELIER-LUEURS DE GÉNIE.1968 
Lithographie Pierre Chave, Vence - 72 x 45 cm - Non entoilée, 
bon état général (déchirures et salissures) 60 à 80 €

22 MIRO Joan (1893 - 1983)
VISION NOUVELLE 
Arte, Paris - 76 x 53 cm - Entoilée, assez bon état 60 à 80 €

23 PICASSO Pablo (1881-1973)
MOSTRA DI PICASSO.MILANO PALAZZO REALE. 
Septembre-Dicembre 1953 
Ind.Graf.N.Monera, Milano (Offset) - 140 x 196 cm (2 feuilles) - 
Entoilage ancien, bon état général (déchirures,plis, petits trous de 
punaise et salissures) 500 à 600 €

24 PICASSO Pablo (1881-1973)
XXIV FESTIVAL D’AVIGNON.PALAIS DES PAPES 1970 
Mourlot (Copyright), Henri Deschamps Graveur-Lith - 76 x 54 cm 
- Entoilée, bon état (plis) 160 à 200 €

25 ROBERT ET SONIA DELAUNAY
HOMMAGE. Mai Juin 1967 
Sérigraphie Douai - 48 x 37 cm - Entoilée, bon état 150 à 200 €

26 VAN DONGEN kees (1877-1968)
NRF.LE LIVRE DES MILLE NUITS ET UNE NUIT.“ 80 .Vers 1956 
S.I.D.I, Levallois - 78 x 56 cm - Non entoilée, bon état 
(plis sur marge) 300 à 400 €

27 VIALLAT Claude (né en 1936)
FERIA DE PENTECÔTE.”Claude VIALLAT ANNONCE LA COULEUR !”. 
Nîmes, 2008 
Terraluna (offset) - 170 x 120 cm - Non entoilée, très bon état 

80 à 100 €

28 WARHOL Andy (1928 -1987)
LLEANA and MICHAEL SONNABEND COLLECTION.1985 
Archer M.Huntington Art Gallery (offset) - 94 x 61 cm - Non 
entoilée, bon état général (plis et salissures) 60 à 80 €

29 WHISTLER James 
CENTRE CULTUREL AMÉRICAIN.Juin 1961 
Imprimerie Mourlot, Paris - 70 x 44 cm - Non entoilée, bon état 
(déchirures sur marge) 60 à 80 €
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30 ANONYME 
CADUM.”PEAU DOUCE COMME UNE PEAU DE BÉBÉ” 
Sté Française d’imprimerie - 155 x 226 cm - Entoilée, assez bon 
état (salissures, déchirures, manques et bordure de l’entoilage sur l’affiche)

150 à 200 €

31 ANONYME
BIERES DE LA MEUSE.
Imprimerie Champenois, Paris - 153 x 102 cm - Entoilée, assez 
bon état 120 à 150 €

32 AUZOLLE Marcellin (1862-1942)
FINE CHAMPAGNE.”Léon CROIZET”.Vers 1890 
Affiches Palyart - 130 x 92 cm - Entoilée, bon état général 

300 à 400 €

33 BADIA VILATO Xavier (né en 1916)
DUCRETET THOMSON.”LA VOIX DU MONDE”.Vers 1955 
Imprimerie Bedos & cie, Paris - Edition du Tambourinaire - 
155 x 115 cm - Entoilée, très bon état 300 à 400 €

34 BENJAMIN RABIER (d’après)
LA VACHE QUI RIT.Vers 1927 
Damour, Paris (vernisée) - 62 x 68 cm - Entoilée, bon état (plis et 
déchirures) 300 à 400 €

35 CAPPIELLO Leonetto (1875-1942)
CREMANT DU ROI - VEUVE AMIOT.”Grands vins mousseux”. 
St Hilaire, St Florent. France, 1922 
Les Nouvelles Affiches Cappiello, Paris - 158 x 118 cm - Non 
entoilée, bon état général (taches décolorées)
Bibliographie : Rennert “Cappiello Posters of Leonetto Cappiello” n° 377, 
P. 240. 500 à 600 €

36 CAPPIELLO Leonetto (d’après)
CONSERVES BARBIER DAUPHIN “LE FIN DU FIN ! ...”. Vers 1948 
Cappiello Publicité, Paris - 160 x 120 cm - Entoilée, très bon état
Bibliographie : “The posters of Cappiello”, Jack Rennert, n°534

1 200 à 1 500 €

37 CAPPIELLO Leonetto (1875-1942)
MAURIN QUINA.Le Puy, France. 1906 
Imprimerie P. Vercasson, Paris - 400 x 200 cm (3 feuilles) - 
Entoilées (en 3 parties), assez bon état (restaurations, salissures et 
défaut d’impression) 400 à 500 €

38 CASSANDRE A.M (Adolphe Mouron) (1901-1968)
CELTIQUES.”CAPORAL ORDINAIRE - CAPORAL DOUX-MAR LAND”.
Vers 1934
Imprimerie Bedos & Cie et Alliance Graphique, Paris - 150 x 100 cm -
Entoilée, très bon état
Bibliographie : “H.Mouron, Cassandre”, pl.48 - “Seita Années 30/50”, p.57 
- Robert K.Brown & Susan Reinhold, “Cassandre, Catalogue intégral des 
affiches”, p.136 800 à 1 000 €

39 CHARMOZ Jacques (1911-1980)
SCANDALE.”GAINES-SOUTIENS-GORGE-BAS”. Vers 1952
Etablissements de La Vasselais, Paris - 116 x 76 cm - Non
entoilée, bon état (petite déchirure,plis et petit défaut d’impression sur 
la marge) 200 à 300 €

40 COLIN Jean (1881-1961)
LE BONHEUR À LA MAISON PAR L’ÉLECTRICITÉ. Vers 1958 
Imprimerie Bedos, Paris - 160 x 120 cm - Non entoilée, bon état 
général (éraflures et petites déchirures)
Bibliographie : “Jean Colin Affichiste”, Bibliothèque Forney, n°150 p.131

140 à 160 €
41 COLIN Jean (1881-1961)

CONTREXEVILLE.”EAU MINÉRALE “.1955
Imprimerie Bedos, Paris - 155 x 115 cm - Entoilée, bon état (petit 

manque dans la marge,trace d’un cachet et petites déchirures)
Bibliographie : “Jean Colin Affichiste”, Bibliothèque Forney, n°111, p.99

250 à 300 €
42 COLIN Paul (1892-1985)

LIQUEUR IZARRA. GRANDE LIQUEUR DE LA CÔTE BASQUE. 
Vers 1948
Imprimerie Bedos & Cie, Paris - 236 x 160 cm (2 feuilles). Non 
entoilée, très bon état. (déchirures sur marge)
Bibliographie : “Paul Colin Affichiste”, n°184 p. 131 200 à 300 €

43 COLIN Paul (1892-1985)
SIC CHAMPIGNEULLES.”ENFIN UNE BOISSON RAFRAICHISSANTE”.
Vers 1950 
Imprimerie Bedos & Cie, Paris - 156 x 113 cm - Non entoilée, très 
bon état de l’image (petites déchirures sur marge) 400 à 500 €

44 COLIN Paul (1892-1985)
VITTELLOISE.”L’EAU QUI CHANTE ET QUI DANSE”.Vers 1950 
Volt - 56 x 115 cm - Entoilée, très bon état (repeints sur déchirures)
Voir la reproduction en 4ème de couverture 700 à 900 €

45 COLIN Paul (1892-1985)
NOËL.”LE PEINTRE DE PARIS”.1948
Imprimerie Bedos & Cie, Paris - 155 x 115 cm - Entoilée, très bon 
état (petites déchirures et éraflures) 500 à 600 €

46 COLIN Paul (1892-1985)
MAGASINS REUNIS ÉTOILE.”LE GRAND MAGASIN QUI MONTE”. 
Maquette. Technique mixte Signée - 156 x 118 cm - Bon état 
général
Voir la reproduction en 2ème de couverture 200 à 300 €

47 D’YLEN Jean (1886-1938)
MIK.”MATIN, MIDI et SOIR remplace le CAFÉ”.Vers 1930
Imprimerie Vercasson, Paris - 60 x 40 cm - Non entoilée, bon état

120 à 150 €
48 DELVAL Henri

FAP’ANIS “Celui des connaisseurs”. Vers 1925 
Publicité Wall, Paris - 120 x 160 cm - Non entoilée, bon état 
Bibliographie : “L’apéritif, affiches et réclames”, Bibliothèque Forney, 
p.0117. 200 à 300 €

49 DON Jean 
CONTREXÉVILLE.”EAU MINÉRALE NATURELLE”. Vers 1928
Imprimerie Bedos & cie, Paris - 100 x 62 cm - Entoilée, très bon 
état (petites déchirures) 
Voir la reproduction en 2ème de couverture 300 à 400 €

50 FIX-MASSEAU Pierre (1905-1994)
BALLY. Vers 1975
Imprimerie I.P.A, Champigny (offset) - 166 x 116 cm - Entoilée, 
bon état (salissures)
Voir la reproduction en 2ème de couverture 150 à 200 €

51 GRASSET Eugène (1845-1917)
CHOCOLAT MEXICAIN MASSON.Vers 1892 
Affiches Artistiques Malherbe - 120 x 81 cm - Entoilée, bon état
Bibliographie : "Das frühe Plakat in Europa und den USA", n°405 p. 117
(Voir la reproduction en 2ème de couverture) 250 à 300 €

PUBLICITÉ COMMERCIALE
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52 GRUAU René (1909-2004)
CHAUSSURES PELLET. 
SNEP, Paris - 160 x 240 cm (2 feuilles) - Non entoilée, très bon 
état (petites déchirures sur marge) 200 à 300 €

53 GRUAU René (1909-2004)
BLIZZAND.“TERGAL BOUSSAC”.Vers 1956 
Imp.Courbet, Paris - 160 x 120 cm - Entoilée, bon état 
(petits manques sur plis et éraflures) 300 à 400 €

54 JACQUELIN Jean (1905-1989)
NOILLY PRAT.”LE VERMOUTH FRANÇAIS, depuis 1813 dans le 
monde entier” 
Publicitas, Paris - 155 x 113 cm - Entoilée, très bon état (plis et 
petites déchirures) 
Bibliographie : “L’apéritif, affiches et réclames”, Bibliothèque Forney, n°48, 
p.60 250 à 300 €

55 KIRAZ (né en 1923)
CANDEREL.”POCKET COLOR” 
R.C.S, Nanterre (offset) - 70 x 270 cm (2 feuilles) - Non entoilée, 
bon état 120 à 150 €

56 LOUPOT (d’après)
MIRUS. 
Sans imprimeur - 120 x 77 cm - Entoilée, bon état 120 à 150 €

57 LOTTI 
BOSSARD-BONNEL “TOUTE LA MUSIQUE - TOUS LES 
INSTRUMENTS”. Rennes, 1925 
Imp Etabli. Vercasson, Paris - 169 x 110 cm - Entoilée, assez bon 
état (salissures et restaurations)
Voir la reproduction en 2ème de couverture 200 à 300 €

58 MALCLES Jean-Denis (1912-2002)
DUCRETET-THOMSON.”1898-1948”. 1948 
Imprimerie Bedos & cie, Paris - Edition du Tambourinaire - 
117 x 80 cm - Entoilée, très bon état 300 à 400 €

59 MALLET Béatrice
JOUETS ETRENNES.”Lundi 4 décembre et pour tout le mois”.
Vers 1922 
Sans imprimeur - 160 x 120 cm - Non entoilée, bon état général
(salissures et petits manques) 
Bibliographie : Affiche pour les Galeries Lafayette 120 à 150 €

60 MARCHAL J
LA LAMPE MAZDA.”PARURE DE LA NUIT” 
Editions de Champrosay - 150 x 100 cm - Entoilée, bon état 

150 à 200 €

61 MORY
ELIXIR COMBIER. 
Atelier Mory, Paris - 120 x 77 cm - Non entoilée, assez bon état 
(déchirures) 60 à 80 €

62 OGÉ Eugène (1861-1936)
FINE ARMAGNAC EST UN VRAI TRÉSOR.Vers 1902
Imprimerie Charles Verneau, Paris - 142 x 98 cm - Entoilée, bon 
état général (déchirures) 200 à 300 €

63 ORSI (1889-1947)
LAMPE FLUORESCENTE PHILIPS.”UNE LUMIÈRE NOUVELLE BELLE 
COMME LE JOUR”. Vers 1946
Imprimerie Bedos & Cie, Paris - 158 x 118 cm - Entoilée, très bon 
état (plis et petites déchirures) 800 à 1 000 €

64 PEYNET (1908-1999)
CHASSE. 
Imprimerie Tolmer - 60 x 80 cm - Entoilée, très bon état (petite 
salissure et éraflure) 100 à 120 €

65 PORTE UNE SIGNATURE
THÉ LIPTON.”LE MEILLEUR THÉ” 
Imp.EW & Cie, Paris - 155 x 115 cm - Entoilée, assez bon état 

120 à 150 €
66 SM 

CABANNE-NIROUET.”HUILERIE DE PARIS” 
Imp.Wall, Paris - 98 x 138 cm - Entoilée, bon état (plis et petites 
déchirures) 250 à 300 €

67 SOGNO
“BIÈRES EXCELSIOR DE LA GRANDE BRASSERIE DE LILLE” 
Imprimerie Goossens, Lille - 160 x 120 cm - Entoilée, bon état 
(plis et petites déchirures) 180 à 200 €

68 STALL J.(1874-1933)
CHOCOLAT AMIEUX-FRÈRES.Vers 1920 
Création des imprimeries Joseph-Charles, Paris - 158 x 117 cm - 
Entoilée, bon état général (plis, salissures et déchirures)250 à 300 €

69 THAL
RAQUETTE MARTIN-LEGEAY.”TOUJOURS PRÉCIS”. Vers 1937 
Editions Paul-Martial, Paris - 60 x 40 cm - Entoilée, bon état

120 à 150 €

70 WARHOL Andy (1928 -1987)
PERRIER.Vers 1983 
Lalande-Courbet imprimeur, RC (offset) - 160 x 240 cm (2 feuilles) 
Non entoilée, très bon état (déchirures sur plis)
Voir la reproduction en 4ème de couverture 400 à 500 €

71 WARHOL Andy (1928 -1987)
PERRIER.Vers 1983 
Lalande-Courbet imprimeur, RC (offset) - 160 x 240 cm (2 feuilles)
Non entoilée, très bon état (déchirures sur plis)
Voir la reproduction en 4ème de couverture 400 à 500 €

72 WIBAU Francis 
VOICI À QUOI ON RECONNAIT UNE VÉRITABLE JEVA. Vers 1957 
Havas Lille - 120 x 160 cm - Non entoilée, très bon état (petites 
déchirures sur marge et salissures)
Voir la reproduction en 4ème de couverture 80 à 100 €

52 64

LE MOUEL avril affiches_VTE 23/03/09  28/03/16  14:25  Page6



63 66 65

55

7

67 68 69 72

53 54 56 58

59 60 61 62

LE MOUEL avril affiches_VTE 23/03/09  28/03/16  14:25  Page7



88

8

73 MORVAN Hervé 
MUTZIG.”SUIVEZ MON PANACHE !...”. Vers 1959 
Ets de La Vasselais - 160 x 120 cm - Non entoilée, bon état 
général (salissures et petites déchirures) 
Bibliographie : “Morvan affichiste”, Bibliothèque Forney, Paris , n°215, 
p.197 120 à 150 €

74 MORVAN Hervé 
OPTICIEN LAPLANTE, Limoges. Vers 1959 
Etablissements de La Vasselais, Paris - 116 x 158 cm - Non 
entoilée, assez bon état général (déchirures et manques sur marge)

120 à 160 €

75 MORVAN Hervé 
L’ALSACIENNE.”DRAPEAURAMA”.Vers 1963 
Etablissements de La Vasselais, Paris (offset) - 160 x 115 cm - 
Non entoilée, très bon état (déchirures sur marge) 
Bibliographie : “Morvan affichiste”, Bibliothèque Forney, Paris , n° 287, 
p.236 - “Hervé Morvan, the genius of French Poster Art”, p.104
(variante de taille) 160 à 200 €

76 MORVAN Hervé 
PSCHITT ! PERRIER. 1950 
Ets de la Vasselais, Paris - 300 x 150 cm - Non entoilée, mauvais 
état (déchirures, traces de scotch, petits manques et salissures) 
Bibliographie : “Morvan affichiste”, Bibliothèque Forney, Paris, n° 187, 
p.180 200 à 300 €

77 MORVAN Hervé 
HIBOU 
Lithographie sur vélin - Non signée - 60 x 80 cm - Non entoilée, 
très bon état - 
Bibliographie : “Hervé Morvan affichiste”, Bibliothèque Forney, p. 304, 
n° 410 “Des lithographies originales ont été tirées avec ce motif” (variante).

60 à 80 €

78 MORVAN Hervé
SOUS-VÊTEMENTS PETIT-BATEAU. 
Établissements de La Vasselais, Paris - 60 x 40 cm - Non entoilée, 
bon état général (éraflures et petites déchirures sur marge)

180 à 200 €

79 MORVAN Hervé 
THÉ DE L’ÉLÉPHANT. 1952 
Établissements de La Vasselais, Paris- 51 x 65 cm - Non entoilée, 
très bon état 
Bibliographie : “Morvan affichiste”, Bibliothèque Forney, Paris , n°210, 
p.193 - “Hervé Morvan, the genius of French Poster Art”, p.55

80 à 100 €

80 MORVAN Hervé 
BALLY.”LA MODE EQUILIBRÉE”.1961
Établissements de La Vasselais, Paris- 60 x 40 cm - Non entoilée, 
bon état 
Bibliographie : “Morvan affichiste”, Bibliothèque Forney, n° 308, p.247

80 à 100 €

81 MORVAN Hervé 
BALLY.”LA CHAUSSURE QUI HABILLE”.1952 
Établissements de La Vasselais, Paris - 60 x 40 cm - Non entoilée, 
bon état 
Bibliographie : “Morvan affichiste”, Bibliothèque Forney, n° 307, p.247

80 à 100 €

82 MORVAN Hervé 
CARTOUCHES REY.
Établissements de La Vasselais, Paris- 40 x 60 cm - Non entoilée, 
bon état 
Bibliographie : “Morvan affichiste”, Bibliothèque Forney 80 à 100 €

83 MORVAN Hervé 
L’ALSACIENNE.”PETIT-EXQUIS” 
Établissements de La Vasselais, Paris- 40 x 60 cm - Non entoilée, 
très bon état 
Bibliographie : “Morvan affichiste”, Bibliothèque Forney, Paris , n°210, 
p.193 - “Hervé Morvan, the genius of French Poster Art”, p.55

80 à 100 €

84 MORVAN Hervé 
WEEK-END.”CIGARETTE GOÛT ANGLAIS”.1954 
Imprimerie Bedos, Paris. Création Seita - 150 x 100 cm - Entoilée, 
très bon état (petite déchirure et trace d’encrage) 
Bibliographie: “Morvan affichiste”, Bibliothèque Forney 400 à 500 €

85 MORVAN Hervé 
L’ALSACIENNE-BISCUITS”DÉCOUVREZ LES AMÉRIQUES”. 
Vers 1962 
Ets de La Vasselais - 160 x 115 cm - Non entoilée, très bon état 
(petites déchirures sur marge) 
Bibliographie : “Morvan affichiste”, Bibliothèque Forney, Paris , n° 285 
p.235 160 à 200 €

86 MORVAN Hervé 
GRAINES DELBARD. 1956 
Ets de la Vasselais, Paris - 155 x 115 cm - Non entoilée, assez bon 
état (déchirures et manques sur marge)
Bibliographie : “Morvan affichiste”, Bibliothèque Forney, Paris , n° 411, 
p.305. 250 à  300 €

87 MORVAN Hervé 
FROMAGES MERE PICON “DE LA SANTÉ EN PORTIONS”.1959 
Ets de la Vasselais, Paris - 120 x 80 cm - Non entoilée, mauvais 
état 
Bibliographie : “Morvan affichiste”, Bibliothèque Forney, Paris, n° 229, 
p.204 variante) 100 à 150 €

88 MORVAN Hervé 
GÉVÉOR.”NOTRE VIN...NOTRE FORCE”. Vers 1961 
Ets de La Vasselais - 66 x 270 cm (2 feuilles) - Non entoilée, bon 
état général (petites déchirures et salissures) 
Bibliographie : “Morvan affichiste”, Bibliothèque Forney, Paris , n°242, 
p.213 200 à 300 €

HERVÉ MORVAN A L’AFFICHE (1917-1980)
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89 VILLEMOT Bernard 
POINT F FOURRURES (avant-lettre). Vers 1983 
Sentien publicité Montpellier - 82,5 x 120 cm - Non entoilée, 
très bon état (petite déchirure) 120 à 150 €

90 VILLEMOT Bernard 
CONFORAMA “MIEUX VIVRE”. 1986 
Imprimerie I.P.A, Champigny - 160 x 120 cm - Non entoilée, très 
bon état (petites déchirures) 160 à 200 €

91 VILLEMOT Bernard 
Confiance à CONTREX .... "avec un régime raisonnable”. Vers 
1976
Imprimerie Lalande Courbet, Paris -176 x120 cm- Non entoilée, 
bon état 
Bibliographie : “Villemot, peintre en affiche”, n° 93 p. 82 250 à 300 €

92 VILLEMOT Bernard 
RTL.”OUAIS !”. 1985 
Etablissements St Martin, Asnières (offset) - 160 x120 cm - Non 
entoilée, bon état 100 à 150 €

93 VILLEMOT Bernard   
ORANGINA.”UN GESTE NATUREL”. 
Sans imprimeur - 68 x 175 cm - Non entoilée, bon état 

250 à 300 €
94 VILLEMOT Bernard 

PERRIER C’EST FOU 
Sans imprimeur (épreuve d’essai) -73 x 270 cm (2 feuilles) - Non 
entoilée, bon état général (écriture au stylo et salissures)

100 à 150 €

95 VILLEMOT Bernard  
LE COQ 
Lithographie sur vélin, signée au crayon en bas à droite, EA en 
bas à gauche - 65 x 50 cm - Non entoilée, très bon état 

100 à 150 €

96 VILLEMOT Bernard 
BALLY.”LA FEMME EN NOIR”. Vers 1982 
Imprimerie I.P.A, Champigny - 173 x 116 cm (bandeau inférieur collé)
- Non entoilée, bon état général (éraflures,déchirures et manques 
sur marge) 
Bibliographie : “Villemot, peintre en affiches”, Bibliothèque Forney , p.111 
n° 122 - “Les affiches de Villemot”, Bazin, p.9 200 à 300 €

97 VILLEMOT Bernard (non signée)
PARLY 2.Vers 1977 
Sans imprimeur - 160 x 120 cm - Non entoilée, très bon état (plis 
et petites déchirures sur marge)
reproduit en couverture 800 à 1 000 €

98 VILLEMOT Bernard
BALLY.“BLONDE ASSISE”.Vers 1980 
Sans imprimeur sur papier Arches - 64 x 42 cm - Non entoilée, 
très bon état (petite trace d’encrage dans la marge) 60 à 80 €

99 VILLEMOT Bernard 
COUPLE ENLACÉ DEBOUT.Vers 1988 
Sans imprimeur sur papier Arches - 65 x 50 cm - Non entoilée, 
très bon état (petite trace d’encrage dans la marge) 
Bibliographie : “Les affiches de Villemot”, p.131 -“Villemot de A à Z”, p.92

80 à 100 €

100 VILLEMOT Bernard 
“NOUS VOULONS...UN VRAI FRIGIDAIRE”. 
Pema, Paris - 116 x 158 cm - Entoilée, assez bon état

80 à 100 €

101 VILLEMOT Bernard 
ORANGINA.”A LA PULPE D’ORANGE”.Vers 1956 
Imprimerie Hubert Baille & Cie, Paris - 150 x 100 cm - Entoilée, 
très bon état 
Bibliographie : Bibliothèque Forney, “Villemot, peintre en affiches”, n°127 
p.156
Voir la reproduction en 4ème de couverture 800 à 1 000 €

102 VILLEMOT Bernard 
BERGASOL.”VITE BRONZÉ...BIEN PROTÉGÉ”.Vers 1976 
Sans imprimeur - 110 x 80 cm - Sur carton souple, très bon état 
(plis et petites déchirures sur marge - vernisée) 150 à 200 €

103 VILLEMOT Bernard 
ORANGINA “UN ZESTE DE PLAISIR”. 1982
Imp. I.P.A, Champigny - 120 x 240 cm (2 feuilles) - Non entoilée, 
bon état (petites salissures et déchirures sur marges) 180 à 200 €

104 VILLEMOT Bernard 
ORANGINA LIGHT.Vers 1988
Imprimerie A.Karcher, Aubervilliers - 157 x 57 cm - Non entoilée, 
bon état (déchirures) 
Bibliographie : “ Femmes.... Femmes”, Mairie de Toulouse, p. 44

400 à 500 €

104 bis VILLEMOT Bernard
EUGÉNIE LES BAINS
Sans mention d'imprimeur - 60 x 40 cm - Non entoilée, très bon 
état 
Bibliographie : "Les vacances, un siècle d'images, des milliers de rêves", 
n°139 120 à 150 €

BERNARD VILLEMOT À L’AFFICHE (1911-1980)
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105 SAVIGNAC Raymond 
OCÉANIC TÉLÉVISION.”LE SEUL À SERVO-RÉGLEUR”. Vers 1960
Imprimerie Publi-Rexor, Paris - 160 x 120 cm - Non entoilée, très 
bon état (petites déchirures sur marge et petits plis ) 
Bibliographie :"Savignac affichiste”, n°344, p.323 200 à 300 €

106 SAVIGNAC Raymond 
TRANSISTORS OCÉANIC. 1960/6
Imprimerie Publi-Rexor, Paris - 80 x 100 cm - Non entoilée, bon 
état (salissures)
Bibliographie :"Savignac affichiste”, n° 342, p.321. 300 à 400 €

107 SAVIGNAC Raymond 
LADEN AUTOMATIQUE.1965 
Etablissements de La Vasselais, Paris - 115 x 155 cm - Non 
entoilée, assez bon état 
Bibliographie :“Savignac affichiste” n°186, p.215 100 à 150 €

108 SAVIGNAC Raymond 
MULTIVISEUR DUCRETET THOMSON.1965 
Ets de La Vasselais, Paris (offset) - 155 x 115 cm - Non entoilée, 
bon état général (déchirures) 
Bibliographie :“Savignac affichiste” n°336, p. 317 150 à 200 €

109 SAVIGNAC Raymond 
OMO.”ENRICHI. LINGE ENCORE PLUS PROPRE”.1963
Imp.Bedos - Synergie, Edit - Savonneries Lever, Paris - 115 x 155 cm 
- Entoilée, très bon état (petites taches)
Bibliographie :"Savignac affichiste”, n° 519, p.435
Voir la reproduction en 4ème de couverture 700 à 900 €

110 SAVIGNAC Raymond 
MONSAVON AU LAIT.Vers 1949.
Imprimerie Bedos & Cie, Paris - 151 x 100 cm - Entoilée, très bon 
état 
Bibliographie : "Savignac affichiste”, n°314a, p.299 - Musée de l’Affiche-
Exposition “trois siècles d’affiches françaises”, n°103 - “Les réclames des 
années 50 “,p.54 -  “Savignac de A à Z “, p.21 - “Savignac, Made In 
France”, p.42 (maquette) - “L’affiche dans le monde”, Alain Weill, p. 300
Voir la reproduction en 4ème de couverture 1 200 à 1 500 €

111 SAVIGNAC Raymond 
ASTRAL.”PEINTURE ÉMAIL”.Vers 1949-1950 
Agence française de propagande- 155 x 115 cm - Entoilée, très 
bon état (trace d’encrage et d’un cachet) 
Bibliographie : "Savignac de A à Z", p. 73 - "Savignac Affichiste", 
Bibliothèque Forney, n°387, p.350
Voir la reproduction en 4ème de couverture 700 à 900 €

112 SAVIGNAC Raymond 
VÉRIGOUD.”C’EST SI BON”.1957 
Imp.Bedos et De Plas, Paris - 155 x 115 cm - Entoilée, très bon 
état (petite trace de feutre et déchirures)
Bibliographie : "Savignac affichiste”, n° 80, p.144 450 à 500 €

113 SAVIGNAC Raymond 
“LA POÊLE TÉFAL N’ATTACHE JAMAIS”.Vers 1958 
Agence française de propagande, Paris - 155 x 115 cm - Entoilée, 
très bon état (petites déchirures) 
Bibliographie :"Savignac affichiste”, n°190, p.1217 700 à 800 €

114 SAVIGNAC Raymond 
CAFÉS DYA.1959 
Giraud-Rivoire, Paris - 300 x 230 cm  (2 feuilles) - Non entoilée, 
mauvais état (manques et déchirures) 

Bibliographie:"Savignac affichiste”, n°10, p.98 150 à 200 €

115 SAVIGNAC Raymond 
GITANES.”RÉGIE FRANçAISE DES TABACS” .1954 
Imprimerie Bedos, Paris (création Sieta) - 150 x 115 cm - Entoilée, 
très bon état (petites déchirures, trace d’un cachet)

Bibliographie:"Savignac affichiste”, n°112, p.165 - Savignac, 

Made In France”, p.55 400 à 500 €

116 SAVIGNAC Raymond 
PASTA AGNESI.1965 
Etablissements de La Vasselais, Paris (offset) - 140 x 99 cm - Non 
entoilée, bon état général (trace de feutre dans le titre et déchirures sur 

marge) 

Bibliographie :“Savignac affichiste” n° 31, p.114 180 à 200 €

117 SAVIGNAC Raymond 
BIC.”ÉCRITURE SOUPLE”.Vers 1956
Agence française de propagande, Paris - 115 x 155 cm -Entoilée, 
très bon état (trace d’un cachet ) 
Bibliographie : "Savignac de A à Z", p.84 - "Savignac Affichiste", 

Bibliothèque Forney, n°431, p.376 - "Et aussi des crayons", p.102

600 à 800 €

118 SAVIGNAC Raymond
LE FIGARO.1952
Imprimerie Bedos, Paris - 115 x 155 cm -Entoilée, très bon état 
(petite éraflure) 

Bibliographie : "Savignac de A à Z", p. 75 - "Savignac Affichiste", 

Bibliothèque Forney, n°476, p.410 400 à 500 €

119 SAVIGNAC Raymond
TSF-JAZZ
RC imp - 230 x 300 cm (4 feuilles) - Affiche vernisée, bon état 
général (éraflures et manques)

Voir la reproduction en 3ème de couverture 150 à 200 €

120 SAVIGNAC Raymond
BIC.”NOIR, VERT, BLEU, ROUGE DE CHINE”. Vers 1965 
Etablissements de La Vasselais, Paris et J.Landault - 240 x 300 cm
(4 feuilles) - Non entoilée, bon état général (grandes salissures et 

déchirures sur marge) 

Bibliographie:“Savignac affichiste” n° 438, p.382 200 à 300 €

121 SAVIGNAC (d’après)
AU REVOIR ET MERCI MONSIEUR SAVIGNAC. 2002
Imp.UPE (offset) - 80 x 60 cm - Non entoilée, assez bon état

40 à 60 €

RAYMOND SAVIGNAC À L’AFFICHE (1907-2002)

LE MOUEL avril affiches_VTE 23/03/09  28/03/16  15:03  Page12



105
108 116

112
107 113

115
118117

114 120

13

LE MOUEL avril affiches_VTE 23/03/09  28/03/16  15:03  Page13



135

14

122 LES CHANSONNIERS DE MONTMARTRE.1906
Couverture de la publication n° 1 consacré à Aristide Bruant - 
36 x 27 cm - Entoilée, assez bon état 80 à 100 €

123 JEUNE ASIATIQUE A LA FLEUR
Entoilée - 73 x 26 cm - Bon état (déchirures) 150 à 200 €

124 JEUNE ASIATIQUE 
Entoilée- 73 x 26 cm - Bon état (déchirures) 150 à 200 €

125 CASSANDRE A.M (Adolphe Mouron) (1901-1968)
LE PROGRÈS.”LE JOURNAL DE LYON”.1927
Imprimerie Hachard, Paris - 80 x 103 cm - Entoilée, bon état 
(petits repeints sur déchirures, plis et petite trace d'humidité dans la marge)
Bibliographie : Robert K.Brown & Susan Reinhold, “Cassandre,Catalogue 
intégral des affiches”, p.2 - “Commercial Art and Industry”, Londres, 
Janvier 1928
Voir la reproduction en 4éme de couverture 10 000 à 12 000 €

126 CHERET Jules (1836-1932)
PALAIS DE GLACE.CHAMPS-ELYSÉES.1894 
Supplément au numéro du Courrier Français du 28 janvier 1894
Imprimerie Chaix, ateliers Chéret, Paris - 54 x 37 cm - Non
entoilée, très bon état (petites déchirures) 
Bibliographie : "Maindron", n°296 - "Broido", n° 367, p.21- "Das frühe 
Plakat in Europa und den USA", n° 239, p.9
Voir la reproduction en 2éme de couverture 300 à 400 €

127 CHERET Jules (1836-1932)
SAXOLÉINE.1894 Supplément au numéro du Courrier Français
du 8 avril 1894 Imprimerie Chaix, ateliers Chéret, Paris - 
54 x 37 cm - Non entoilée, bon état (déchirures et manques ) 
Bibliographie :”Maindron”, n°296 - “Broido”, n°365, pl.20
Voir la reproduction en 2éme de couverture 300 à 400 €

128 COLIN Jean (1881-1961)
LE MONDE ILLUSTRÉ.“LE MIROIR DU MONDE”.Vers 1945 
Imprimerie Bedos & Cie, Paris - 155 x 115 cm - Entoilée,bon état
(petits repeints sur manques et éraflures) 200 à 250 €

129 COLIN Paul (1892-1985)
L’ HEBDOMADAIRE DU TEMPS PRÉSENT. Vers 1948 
Imprimerie Bedos, Paris - 117 x 77 cm - Entoilée, bon état

250 à 300 €

130 GRASSET Eugène (1845-1917)
L’AFFICHE SE MOQUANT DE LA GRAVURE.Vers 1895 
Sans imprimeur sur vélin gris - 60 x 47 cm - Entoilée, bon état 

250 à 300 €
131 HERGÉ (d’après)

LE MUSÉE IMAGINAIRE DE TINTIN. Château de la Chapelle 
d’Angillon. 1984 
Imprimée en Belgique par Casterman, Tournai. Studios Hergé/ 
Casterman (copyright) - 89 x 60 cm - Entoilée, très bon état
(petite trace de feutre) 60 à 80 €

132 MEUNIER Georges
ELDORADO. Programme du 17 novembre 1894 
Imprimerie Chaix, Paris - 27 x 37 cm - Non entoilée, bon état 
général (déchirures et petits manques) 50 à 60 €

133 MISTI
CAFÉ RESTAURANT de la PLACE BLANCHE - MOULIN ROUGE- 
Programme du 27 novembre 1895
Imp.Rapide, Paris - 27 x 37 cm - Non entoilée, bon état général 
(déchirures et petits manques) 50 à 60 €

134 MUCHA Alphonse (1860-1939)
L’HABITATION PRATIQUE.Juillet 1909 
Couverture du porte-folio - 39 x 30 cm - Entoilée, bon état
Bibliographie: "Alphonse Mucha, The Spirit of Art Nouveau", p.216

120 à 150 €
135 MUCHA Alphonse (1860-1939)

TETE BYZANTINE. "BRUNETTE". Vers 1897-1898
Sans imprimeur - 56 x 42 cm - Non entoilée, bon état (déchirures
sur marge)
Bibliographie : “Alphonse Mucha, Posters and Panels”, Renner & Weill, 
p.166 ( variante) 4 000 à 5 000 €

136 MUCHA Alphonse (1860-1939)
TETE BYZANTINE."BLONDE".Vers 1897-1898
Sans imprimeur - 55 x 42 cm - Non entoilée, bon état (déchirures  
sur marge)
Bibliographie : “Alphonse Mucha, Posters and Panels”, Renner & Weill, 
p.166 ( variante) 4 000 à 5 000 €

137 MUCHA Alphonse (1860-1939)
NECTAR.”LIQUEUR SUPERFINE”. 1902 
Planche n°14 des DOCUMENTS DÉCORATIFS - 45 x 33 cm - Bon 
état de l’image (marge insolé en bordure, manque dans la marge 
et déchirures) 400 à 500 €

138 MUCHA Alphonse (1860-1939)
"FEMME AU LYS" 
Planche n°9 avec des réhauts d'argent - 44 x 31 cm - Bon état 
général de l'image (déchirures, salissures et petits manque sur marge)

300 à 400 €

138bisMUCHA Alphonse (1860-1939)
MEDEE - LA SAMARITAINE (Pl.19) - LA PRINCESSE LOINTAINE (1)  
& ETUDES (1)
3 Planches de ART et DÉCORATION  & DECORATION (figures 
Art-Nouveau) - Bon état général ou assez bon état (déchirures, 
salissures, feutre et petits manques sur marge) 300 à 400 €

139 MUCHA Alphonse (1860-1939)
"ALLEGORIE" . 
2 planches en grisaille n° 7 et n°10 des DOCUMENTS DÉCORATIFS - 
40 x 25 cm environ - Bon état général (déchirures et salissures)
(déchirures et salissures) 200 à 300 €

140 MUCHA Alphonse (1860-1939)
LE VENT QUI PASSE EMPORTE LA JEUNESSE.1899 - 32 x 24 cm -
Non entoilée, bon état général (déchirures et salissures)
Bibliographie: “Alphonse Mucha, Posters and Panels”, Renner & Weill, 
p.264 Variante 1 (avec le texte) 600 à 800 €

141 SAVIGNAC Raymond (1907- 2002)
LAROUSSE.”CADEAUX POUR TOUS”.Vers 1965
Etablissements de La Vasselais, Paris - 114 x 152 cm - Non 
entoilée, bon état général (déchirures et petis manques sur marge)
Bibliographie :“Savignac affichiste” n°504, p.426 - “France, made in 
Savignac”, p.49 80 à 100 €

142 VINCENT René (1879-1936)
LE PETIT JOUEUR DE CORNEMUSE.Vers 1915 
Imprimerie F.Champenois, Paris - 36 x 47 cm - Entoilée, très bon 
état de l’image (coupure à un angle) 120 à 150 €
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143 AG (monogramme)
Chemins de Fer du Maroc. MARRAKECH LA MAGICIENNE.
Vers 1930 
Imp.Gaston Maillet, St.Ouen (offset) - 100 x 65 cm - Non 
entoilée, très bon état (petite déchirure et plis)
Voir la reproduction en 2éme de couverture 1 000 à 1 200 €

144 ALO Charles (1882-1969)
PONT-AUDEMER. “AUBERGE DU VIEUX PUITS”. Vers 1922 
Imprimerie Cornille & Serre, Paris - 103 x 74 cm - Entoilée, très 
bon état de l’image (salissures sur les marges et petit défaut 
d’impression) 
Bibliographie : Alo & Finon “Alo Affiches touristiques”, n°119, p. 87.
Voir la reproduction en 2éme de couverture 200 à 300 €

145 ALO Charles (1882-1969)
SNCF.PONT Ste-MAXENCE. Vers 1936 
Imp.Office de Propagande Française, Paris - 100 x 60 cm - 
Entoilée, bon état (remargée à droite et repeints) 
Bibliographie : Alo & Finon “Alo Affiches touristiques” n° 56, p.45.

160 à 200 €

146 BUGNARD Jean
FEUX D’ARTIFICE 
Affiches Camis, Paris - 120 x 80 cm - Non entoilée, bon état
(déchirures) 120 à 150 €

147 CASSANDRE A.M (Adolphe Mouron) (1901-1968)
VENEZIA.Vers 1951
Calcografia & Cartevalori, Milano - Autozizzazione Questura di 
Milano (offset) - 100 x 62 cm - Entoilée, très bon état de l’image 
(plis et manque à un angle) 
Bibliographie : Robert K.Brown & Susan Reinhold, “Cassandre,Catalogue 
intégral des affiches”, p.49 800 à 1 000 €

148 COLIN Paul (1892-1985)
HAUT DE CAGNES “OU LA JOIE DE VIVRE”. Vers1962 
Imp. Bedos et Cie, Paris - 117 x 76 cm - Entoilée, très bon état 
(petite déchirure)
Bibliographie : “Affiches d’Azur” n°177, p.151 100 à 150 €

149 DEMONBÉ E.COLIN Paul (1892-1985)
Chemins de Fer du midi. PAYS BASQUE. 
Atelier E.Demonbé - 110 x 74 cm - Entoilée, bon état 
Bibliographie : "Les Pyrénées s'affichent", p. 85 250 à 300 €

150 DOMERGUE Jean Gabriel (1889-1962)
MONTE-CARLO (Pin-up sur un plongeoir).Vers 1950 
Imprimerie Nationale, Monaco - 98 x 62 cm - Non entoilée, bon 
état (déchirures sur marge et salissures) 
Bibliographie : “Affiches d’azur”, n°215 - “Affiches de la Riviera” n°441, 
p.257 300 à 400 €

151 DOMERGUE Jean Gabriel (1889-1962)
MONTE-CARLO (Pin-up au bouquet).Vers 1950 
Imprimerie Nationale, Monaco - 98 x 62 cm - Non entoilée, bon 
état (déchirures sur marge et petites salissures) 
Bibliographie : “Affiches d’azur”, n°214 - “Affiches de la Riviera” n°441, 
p.257 300 à 400 €

152 DORIVAL Géo (1879-1968)
PLM.DESCENTE DU RHÔNE de LYON à AVIGNON. 
“BATEAU-SALON DE LUXE”. Vers 1914 
Imprimerie F.Champenois, Paris-. Atelier Geo Dorival, Paris - 
108 x 79 cm - Entoilée, bon état général (déchirures, trace d’un cachet)

200 à 400 €

153 DORIVAL Géo (1879-1968)
Chemins de Fer de l’Ouest. ”NORMANDIE-BRETAGNE-
ILE DE JERSEY”
Imprimerie F.Champenois, Paris - Atelier Geo Dorival, Paris - 
105 x 76 cm - Entoilée, bon état général (grandes déchirures, t
imbres) 200 à 300 €

154 EVEN
LUZ. SAINT SAUVEUR.”LA STATION DE LA FEMME”.
Imp.Havas - 100 x 63 cm - Entoilée, très bon état 150 à 200 €

155 FIX-MASSEAU Pierre (1905-1994)
ETAT. 600 PLAGES. 2000 kms de CÔTES. “NOUS AVONS FAIT UN 
BEAU VOYAGE”. 1936 
Edita, Paris. Printed by and for the French State Railways -
101 x 62 cm - Entoilée, bon état général (déchirures)
Bibliographie:"Le train à l'affiche", p.126 (variante) 250 à 300 €

156 FIX-MASSEAU Pierre (1905-1994)
JACOMO MONTE-CARLO.”OPEN”. 1985 
Lithographie sur vélin, signée au crayon en bas à droite - 
85 x 60 cm - Non entoilée, bon état (salissures) 100 à 150 €

157 FRAIPONT G.
Chemins de Fer de l’Ouest. EXCURSION AU MONT St-MICHEL. 
F & M.Moreau, Paris - 103 x 73 cm - Entoilée, bon état général 
(déchirures et repeints sur manques)
Bibliographie : "100 ans d'Affiches des Chemins de Fer", n°103, p.54

200 à 300 €
158 GRÜN Jules Alexandre (1868-1934)

Chemins de Fer de l’Ouest & du London Brighton & South Coast
Railway.”PARIS À LONDRES”. Vers 1899 
Imprimerie Chaix, Paris (encres Lorilleux) - 97x 70 cm - Entoilée, 
bon état
Bibliographie :"das Frühe plakat in Europa und den USA", n°434, p.125
Voir la reproduction en 2éme de couverture 250 à 300 €

159 GRÜN Jules Alexandre (1868-1934)
Chemins de Fer de l’Ouest. VOYAGES À PRIX RÉDUITS.Vers 1901 
Imprimerie Chaix, Paris - 102 x 73 cm - Entoilée, bon état 
général (plis et repeints sur déchirures)
Bibliographie: “das frühe plakat in Europa und den USA”, tome 1, n°441 
p.124 250 à 300 €

160 LEFOR & OPENO 
VICHY. MAI OCTOBRE. 1960
Imp.S.A Courbet, Paris- 100 x 62 cm - Entoilée, bon état général 
de l’image (déchirures et manques sur marge)
Bibliographie :"Le golf à l'Affiche", p.30 200 à 300 €

161 MÉTIVET Lucien (1863-1930
MARTIGNY, Vosges.”CURE D’EAU, CURE D’AIR”. 1909 
Imp.Ets Minot - 104 x 74 cm - Entoilée, bon état général (repeint 
sur marges et déchirures) 200 à 300 €

162 PICASSO Pablo (1881-1973)
CANNES A.M. Vers 1962
Imprimerie Mourlot, lithographiée par Henri Deschamps - 
Ministére des Travaux publics & des transports - 100 x 66 cm - 
Non entoilée, bon état (salissures et plis) 
Bibliographie:”Affiches d’azur” p.36 300 à 400 €

163 PILLOT Lucien (1882-1973)
PLM. BESANÇON LA MOULLÉRE.“Station de cure saline idéale de 
la femme et de l’enfant”. Vers 1930.
Imp.Guérin, Dijon -Paris - 99 x 63 cm - Entoilée, bon état.

300 à 400 €
164 RENAUCOURT Henry de

Chemin de Fer du Nord.WIMEREUX 
Affiches Camis, Paris - 105 x 75 cm - Non entoilée, bon état
(déchirures) 120 à 150 €

165 TERECHKOVITCH Constantin (1902-1978)
MENTON.”MER, MONTS ET MERVEILLES”. 
Mourlot imprimeur - 100 x 64 cm - Entoilée, bon état (déchirures) 
Bibliographie :"Le train à l'affiche", p.145 150 à 200 €

166 VIRAC Raymond (1892-1946)
London Midland & Scottish Railway.”LE MEILLEUR SERVICE DE 
CHEMIN DE FER ANGLAIS”. 1925
Imprimerie E.Delamotte, Paris - 105 x 74 cm - Entoilée, bon état 
(salissures, timbres) 300 à 400 €

147
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167 ANONYME
Chemins de Fer Belges OSTENDE.“Belgique Reine des Plages”. 
Vers 1929
Imp.Joseph-Charles, Paris - 100 x 62 cm - Entoilée, très bon état
(petites déchirures et traces de plis) 1 000 à 1 200 €

168 ANSIEAU Roland (1901-1987)
Sté Gle de Transports Maritimes à Vapeur.”S.G.T.M”. Vers 1950
Imprimerie Bedos & Cie, Paris - 92 x 62 cm - Entoilée, très bon 
état (trace d’un cachet) 250 à 300 €

169 ANSIEAU Roland (1901-1987)
Sté Gle de Transports Maritimes à Vapeur.”S.G.T.M”. Vers 1950
Imprimerie L.Danel, Lille - 89 x 61 cm - Entoilée, très bon état 
(petites déchirures) 250 à 300 €

170 BAILLE Hervé (1896-1974)
SNCF.”VISITEZ LA CÔTE D’AZUR”. 1955 
Imprimerie Hubert Baille -Printed in France For and By The French
National Railways - 99 x 62 cm - Non entoilée, bon état 

150 à 200 €
171 BOURSIER 

PORNIC SUR L’OCÉAN.1908
Affiches Bourgeois, Nantes et imp.Moreau - 110 x 74 cm - 
Entoilée, bon état 250 à 300 €

172 BRENET Albert (1903-2005)
MESSAGERIES MARITIMES.”Japon-Australie-Atlantique-Mer du 
Nord-Afrique du Sud”. 1956
Relief, Paris - 100 x 62 cm - Non entoilée, bon état 150 à 200 €

173 BRODERS Roger (1883-1957)
PLM,.LA PLAGE DE CALVI. CORSE, 1928
Imprimerie L. Serre & Cie, Paris - 108 x 77 cm - Entoilée, très bon 
état de l' image (petit manque restauré sur marge et petits defaut d’im
pression) 
Bibliographie: “Broders. Travel posters” p. 39 - “Voyages. Les affiches de 
R.Broders” p.97 - “Le train à l'affiche n°242 p.113 3 000 à 4 000 €

174 BRUN Abel 
Compagnie des Bateaux-Omnibus de Rouen.”FÉLIX FAURE”
Imprimerie Champenois, Paris - 102 x 75 cm - Entoilée, bon état

300 à 400 €

175 CHARBONNIER.L - FOUCHÉ P.
PLAGE DE PENTHIÈVRE en St Pierre en Quiberon (Morbihan) Plage 
de sable fin ! 
Publicité Wall Paris - 106 x 76 cm - Entoilée, bon état général (plis 
et salisurres) 250 à 300 €

176 COLIN Paul (1892-1985)
COMPAGNIE GÉNÉRALE TRANSATLANTIQUE. FRENCH LINE.”LE 
HAVRE-SOUTHAMPTON-NEW YORK”. 1949 
Imprimerie Transatlantique - Printed in France - 100 x 62 cm - 
Non entoilée, très bon état (petites déchirures sur marge, trace 
d’un cachet) 
Bibliographie : Rennert & Weill “Paul Colin affichiste”, n°187, p.133 - “La 
mer s’affiche”, Daniel Hillion, p.248 300 à 400 €

177 COSSARD Adolphe (1880-1952)
PLM.COL DE BAVELLA-CORSE. “CIRCUITS D’AUTOCARS DU 
PLM”. Vers 1928 
Imp.J.E Goossens, Lille-Paris - 108 x 76 cm - Entoilée, très bon 
état (petites salissures)
Bibliographie:"Le train à l'affiche", p.91 - "100 ans d'Affiches des Chemins 
de Fer", p.49 600 à 800 €

178 DABO Léon (1865-1960)
PLM. LA CIOTAT PLAGE. Vers 1930
J.Robillon imprimeur, Paris - 99 x 62 cm - Entoilée, très bon état 
(petits défauts d’impression)
Bibliographie :"Le train à l'affiche", p.101 700 à 900 €

179 FROMANT C.
CABOURG.”SES FÊTES-SES FLEURS” 
Ateliers Franohel, Paris - 99 x 62 cm - Entoilée, très bon état
(petites rousseurs) 150 à 200 €

180 GRUAU René (1909-2004)
COMPAGNIE MARITIME DES CHARGEURS RÉUNIS. “RELAX”.Vers 
1955-1957 
Editions Bonsch - 97 x 62 cm - Entoilée, très bon état (plis et 
petites déchirures).Blbliographie:”La mer s’affiche”, p.257 500 à 600 €

181 JACQUELIN Jean (1905-1989)
Cie GÉNÉRALE TRANSATLANTIQUE “SS FRANCE SERA BAPTISÉ”. 
1962 
Hubert Baille, Paris - 60 x 37 cm - Entoilée, très bon état (petites 
déchirures) 140 à 150 €

182 LACAZE Julien (1866-1971)
PLM. LA CÔTE D’AZUR & LE CAP MARTIN. Vers 1920 
Imp.Cornille & Serre, Paris - 10 x 78 cm - Entoilée, bon état 
(repeints). Bibliographie :"Le train à l'affiche", p.54 250 à 300 €

183 LACHEVRE Bernard (1885-1950)
Chemins de Fer d’Orléans et du Midi.COMPAGNIE DE 
NAVIGATION MIXTE.L’ALGÉRIE et LE MAROC par Limoges, 
Toulouse, Narbonne.1924 
Devambez grav, Paris - 104 x 75 cm - Entoilée, bon état 
Bibliographie : "Le pays Catalan à l'Affiche", p.98 250 à 300 €

184 LE QUESNE Fernand (1856-1918)
VAPORES CORREOS FRANCESES.”ANTILLAS e MEJICO”.
Imprimerie Charles Verneau, Paris - 97 x 70 cm - Entoilée, 

bon état (éraflures et déchirures) 250 à 300 €

185 MICHAEL Arthur. C. 
WHITE STAR LINE.”THE BIG SHIP ROUTE USA & CANADA.
Vers 1931.
R.H Perry, Portland Street Londres W8 - 101 x 61,5 cm - 
Entoilée, très bon état de l’image (petites déchirures, salissures et petit 
bandeau collé).
Voir la reproduction en 2éme de couverture 1 500 à 2 000 €

186 MOLUSSON A.
TROUVILLE.”LA PISCINE”. Vers 1938
Publl Ch. Maillard, Paris . Publicité CHM - 99 x 62 cm - Entoilée, 
très bon état (petites déchirures et plis) 
Bibliographie : “Trouville & Deauville”, p.75 - “L’invitation au voyage”, Alain 
Weill, p.50
Voir la reproduction en 2éme de couverture 1 200 à 1 500 €

187 PENEVEY Georges 
AMERICAN EXPORT LINES.”ELIJA LA RUTA DEL SOL”.
Les Ateliers A.B.CNice.Publicitor - 100 x 62 cm - Entoilée, bon 
état 140 à 160 €

188 PONTY Max (1904-1972)
Cie de NAVIGATION PAQUET par MARSEILLE. PAQUEBOT 
“MARÉCHAL LYAUTEY". 1929
Imprimerie Hachard & Cie, Paris - 104 x 74 cm. Non entoilée, bon 
état (marge légèrement jaunie)
Bibliographie : “La mer s’affiche”, p.131 – “Et l’au-delà de Suez”, p. 13
Voir la reproduction en 2éme de couverture 450 à 500 €

189 THOR Walter (d’après)
Chemins de fer de l’état.LES SABLES D’OLONNE.”LES PLUS 
BELLES PLAGES DE L’EUROPE”. Vers 1900 
Imprimerie G. Elleaume, Paris - 105 x 75 cm - Entoilée, bon état 
général (repeints) 250 à 300 €

190 VILLEMOT Bernard (1911-1990)
PLAGES DE FRANCE. Vers 1955 
La Photolith, Delaporte, Paris. Published by and for the French 
Goverment - 100 x 62 cm - Non entoilée, bon état (petits manques 
sur marge et petit défaut d’impression) Bibliographie: “Villemot, peintre en 
affiches” , p.141 - Denoël “Villemot”. p.59 350 à 400 €

LA MER S'AFFICHE
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191 VIIes JEUX OLYMPIQUES D’HIVER. CORINA, Italie. 1956 
Comité Inter-Régional pour la propagande - 65 x 42 cm - 
Entoilée, bon état général (plis et déchirures) 80 à 100 €

192 SUN VALLEY.Vers 1970 
Looart, Colorado - 76 x 54 cm - Non entoilée, très bon état.

120 à 150 €

193 ABEL
S.N.C.F.”FAITES DU SKI EN FRANCE”.Vers 1951 
Printed in France for and by the french national railways - 
100 x 62 cm - Entoilée, bon état 250 à 300 €

194 ANONYME
LA BOURBOULE. 
Imprimeries De Vaugirard et Publicitas, Paris . Dessin “Conseiller 
des touristes” - 100 x 75 cm - Entoilée, bon état (petits repeints sur 
plis)
Bibliographie :"Le golf à l'Affiche", p.16 (carte postale) 700 à 800 €

195 ANONYME
GRAF ZEPPELIN.”VEEDOL”. 
Carl Warnecke Halle - 107 x 70 cm - Entoilée, bon état 

250 à 300 €

196 BOCCASILE (d’après)
SESTRIERES.1978 
Imprimerie Roggero & Tortia, Torino (offset) - 100 x 69 cm - 
Entoilée, bon état 150 à 200 €

197 BRODERS Roger (1883-1957)
PLM. SPORTS D’HIVER AU COL DE VOZA par ST.GERVAIS. 
CHEMIN DE FER DU MONT-BLANC.Vers 1929/1930
Imprimerie L.Serre & Cie, Paris - 100 x 64 cm - Entoilée, très bon 
état (plis)
Bibliographie : “Voyages. Les affiches de Roger Broders”, p.73 - ”Travel 
posters -Affiches de Voyage”, p. 73 (en anglais) - “La montagne s’affiche”, 
p.224 - “Le sport à l’affiche”, p.140 - 3 000 à 4 000 €

198 BRODERS Roger (1883-1957)
LE MONT-REVARD. “Grand Hôtel PLM 1550 m d’Altitude”. 
Juillet 1927
Imprimerie Maurice Dupuy, Paris - 108,5 x 79 cm - Entoilée, 
bon état général (petites déchirures, éraflures et taches décolorées)
Bibliographie :"Voyages, les Affiches de Roger Broders", p.77 - “Travel 
posters, Affiches de voyage”, p.81 600 à 800 €

199 BUZZI Daniele (1890-1974)
LA SUISSE. “LIGNE ÉLECTRIQUE du ST-GOTHARD”. 1924 
J.C Müller, Zürich - 103 x 64 cm - Entoilée, très bon état

400 à 500 €

200 CASSARD H.
PLM. SPORTS D’HIVER. “CHAMONIX- MONT-BLANC - 
MÉGÈVE- MONT -REVARD”. 
Gambet Editeurs, Paris - 106 x 76 cm - Entoilée, bon état 
général (déchirures et repeints) 200 à 300 €

201 GANEAU François (1912-1983)
L’ÉTÉ À MEGÈVE, France.Vers 1955 
Imp.Chantenay, Paris - 98 x 63 cm - Non entoilée, bon état 
(déchirures et petits manques sur marge) 250 à 300 €

202 GENSETTER Lisa 
DAVOS- PARSENN SUISSE 
Looart, Colorado.Vers 1970 - 76 x 54 cm - Non entoilée, très 
bon état. 150 à 200 €

203 GORDE Gaston (1908-1995)
SNCF.LE SKI AUX PYRÉNÉES. SUPERBAGNERES. “NEIGES DU SUD 
ENSOLEILLÉES”. Vers 1938 
Editions Mayeux, Paris - 100 x 62 cm - Entoilée, très bon état
(petites déchirures)

Bibliographie : "Les Pyrénées s'affichent", p. 149 350 à 400 €

204 KNOWLTON Steve (photo) 
BOOM.SKI-BATICS IN COLORADO. 
Looart, Colorado. Vers 1970 - 76 x 54 cm - Non entoilée, très 
bon état. 120 à 150 €

205 MAILLOT M. 
MEGÈVE L’ENSOLEILLÉE.”CAPITALE DES SPORTS D’HIVER”. 
Imp. Réunies de Lyon - 115 x 156 cm - Entoilée, très bon état

200 à 300 €

206 TOUSSAINT Henri (1849-1911)
PLM.VICHY.”LA GRANDE STATION THERMALE”. 
Imprimerie Cornille & Serre - 106 x 80 cm - Entoilée, bon état 
(déchirures) 200 à 300 €

LA MONTAGNE A L’AFFICHE
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207 ALBERTINI 
AIR MAROC.”ATLAS” 
Gaillard Maroc - 100 x 60 cm - Non entoilée, bon état général 
(plis et déchirures) 60 à 80 €

208 ANONYME
TO GERMANY AND AUSTRIA FLY SABENA 
Lithographie “Linsmô”, Bruxelles (printed in Belgium) - 
100 x 65 cm - Entoilée, bon état général 
(déchirures et éraflures) 180 à 200 €

209 ANONYME
TO CZECHOSLOVAKIA FLY SABENA 
Printed in Belgium - 100 x 65 cm - Entoilée, bon état général 
(déchirures et éraflures) 180 à 200 €

210 AURIAC Jacques (1922-2003)
M.E.A.”Middle East Airlines”. SWITZERLAND (en arabe).
Vers 1960 
Etablissements de La Vasselais, Paris - Printed in France - 
80 x 53 cm - Non entoilée, très bon état (petites déchirures sur 
marges) 
Bibliographie : Bibliothèque Forney, “Auriac Affichiste”, n°185, p.161 (en 
français) 120 à 150 €

211 AURIAC Jacques (1922-2003)
M.E.A.”Middle East Airlines”. LIBAN (en arabe).Vers 1960 
Etablissements de La Vasselais, Paris - Printed in France - 
80 x 53 cm - Non entoilée, très bon état (petites déchirures sur 
marges)
Bibliographie : Bibliothèque Forney, “Auriac Affichiste”, n°168 p.164

180 à 200 €

212 AURIAC Jacques (1922-2003)
M.E.A.”Middle East Airlines”. LIBANON.Vers 1960 
Etablissements de La Vasselais, Paris - Printed in France - 
80 x 53 cm - Non entoilée, très bon état (petites déchirures sur 
marges et inscription au dos) 
Bibliographie : Bibliothèque Forney, “Auriac Affichiste”, n°168 p.164

180 à 200 €

213 AURIAC Jacques (1922-2003)
M.E.A.”Middle East Airlines”.TEHERAN.Vers 1960 
Etablissements de La Vasselais, Paris - Printed in France - 
80 x 53 cm - Non entoilée, très bon état (petites déchirures 
sur marges) 
Bibliographie : Bibliothèque Forney, “Auriac Affichiste”, n°184, p.160

200 à 250 €

214 AURIAC Jacques (1922-2003)
M.E.A.”Middle East Airlines”. AUSTRIA.Vers 1960 
Etablissements de La Vasselais, Paris - Printed in France - 
80 x 53 cm - Non entoilée, très bon état (petites déchirures 
sur marges)
Bibliographie : Bibliothèque Forney, “Auriac Affichiste”, n°191, p.164 (en 
français) 120 à 150 €

215 AURIAC Jacques (1922-2003)
M.E.A.”Middle East Airlines”.KOWEIT.Vers 1961 
Etablissements de La Vasselais, Paris - Printed in France - 
80 x 53 cm - Non entoilée, très bon état (petites déchirures sur 
marges) 
Bibliographie : Bibliothèque Forney, “Auriac Affichiste”, n°162, p.150

200 à 250 €

216 AURIAC Jacques (1922-2003)
M.E.A.”Middle East Airlines”. CAIRO.Vers 1960 
Etablissements de La Vasselais, Paris - Printed in France - 
80 x 53 cm - Non entoilée, très bon état (petites déchirures sur 
marges) 
Bibliographie : Bibliothèque Forney, “Auriac Affichiste”, n°166, p. 166 (en 
français) 180 à 200 €

217 AURIAC Jacques (1922-2003)
M.E.A.”Middle East Airlines”. COMET 4 C.(en arabe).Vers 1960
Etablissements de La Vasselais, Paris - Printed in France - 
80 x 53 cm - Non entoilée, très bon état (petites déchirures sur marges) 
Bibliographie: Bibliothèque Forney, “Auriac Affichiste”, n°191, p.165
(variante du texte) 150 à 200 €

218 AURIAC Jacques (Né en 1922)
M.E.A.”Middle East Airlines”. ITALIE (en arabe).Vers 1960 
Etablissements de la Vasselais, Paris - 80 x 53 cm - Non entoilée, 
très bon état (petites déchirures sur marges)
Bibliothèque Forney, “Auriac Affichiste”, n°179, p.159 (variante)

160 à 200 €
219 BAEZNER 

AIR MAROC.”ATLAS” 
Gaillard Maroc - 100 x 60 cm - Non entoilée, bon état général 
(plis et déchirures) 60 à 80 €

220 BAUDOUIN Pierre (1921-1971)
AIR FRANCE. PARIS.1947 
Imprimerie Bedos & Cie et La Générale Publicité - 99 x 61 cm - 
Non entoilée, très bon état (petites déchirures sur marge) 
Bibliographie : “Air France-Objets du ciel”, p. 37
Voir la reproduction en 2éme de couverture 500 à 600 €

221 BEZOMBES Roger (1913-1994)
AIR FRANCE.PLUS VITE QUE LE SOLEIL 
Édité par le service publicité et créativité d’Air France. Imprimerie 
Mourlot, Paris - 100 x 60 cm (sur carton) - Non entoilée, bon état 
général (déchirures et salissures) 120 à 150 €

222 BEZOMBES Roger (1913-1994)
AIR FRANCE.MERVEILLE DE LA TERRE 
Édité par le service publicité et créativité d’Air France. 
Imprimerie Mourlot, Paris - 100 x 60 cm - Non entoilée, bon état

100 à 150 €
223 BEZOMBES Roger (1913-1994)

AIR FRANCE.FESTIVAL DE LA VIE
Édité par le service publicité et créativité d’Air France. 
Imprimerie Mourlot, Paris - 100 x 60 cm - Non entoilée, bon état

100 à 150 €
224 BEZOMBES Roger (1913-1994)

AIR FRANCE.CIEL 
Édité par le service publicité et créativité d’Air France. Imprimerie 
Mourlot, Paris - 100 x 60 cm - Non entoilée, bon état 

100 à 150 €

225 BOUCHER Lucien (1889-1971)
PLANISPHÈRE AIR FRANCE.NOVA ET VETERA “Sur la vieille terre 
des chemins nouveaux”.Vers 1938-1939
Imprimerie Perceval, Paris - 98 x 62 cm - Entoilée, bon état
(photographiée avant entoilage) 
Bibliographie : “Air France, objets du ciel”, p.50 - “L’escale d’Alexandrie 
est remplacée par celle du Caire”. 250 à 300 €

226 BOUCHER Lucien (1889-1971)
PLANISPHÈRE AIR FRANCE.”RÉSEAU AÉRIEN MONDIAL”. 1948 
Imprimerie Perceval, Paris - 95 x 59 cm - Entoilée, bon état 
(photographiée avant entoilage)
Bibliographie : “Air France, objets du ciel”, p.50 - “C’est l’ après-guerre. 
La ligne Paris-New York a été ouverte avec le quadrimoteur Douglac 
DC4 et les escales Shannon (Irlande) et Gander (Terre-Neuve)

250 à 300 €
227 BOUCHER Lucien (1889-1971)

PLANISPHÈRE AIR FRANCE.”SEPTENTRION” .1938-1939
Imprimerie Perceval, Paris (sur papier gaufré) - 64 x 100 cm - Non 
entoilée, assez bon état (manques et déchirures sur marge)
Bibliographie : “Air France, objets du ciel” 150 à 200 €

228 COLIN Jean (1881-1961)
U.A.T.FRENCH AIRLINES.”Serves Africa by Jet DC-8” 
Imprimerie Jep & Carré, Paris - 117 x 79 cm - Non entoilée, bon 
état (non massicotée) 200 à 300 €

229 COLIN Paul (1892-1985)
TWA.”TRANS WORLD AIRLINE”.1947 
Imprimerie Bedos, Paris - 100 x 62 cm - Entoilée, très bon état 
(petite déchirure et petite rousseur)
Voir la reproduction en 2éme de couverture 1 700 à 2 000 €

230 COLIN Paul (1892-1985)
AEROLINEAS ARGENTINAS. “FLY by THE FINEST DC.6.SERVICE 
TO SOUTH AMERICA”
Imprimerie Bedos & Cie, Paris - Punta-Arenas - 100 x 62 cm - 
Entoilée, très bon état (petites taches) 400 à 600 €

231 MATHIEU Georges (1921- 2012)
AIR FRANCE.FRANCE.Vers 1968 
Éditée par Air France. Imprimerie Draeger- 100 x 60 cm - 
Entoilée, très bon état de l’image (petites éraflures sur marge) 
Bibliographie: “Aiffiches Air France”, p. 111 200 à 300 €

232 MATHIEU Georges (1921- 2012)
AIR FRANCE. "ITALY". 1968/1969 
Sans imprimeur - 97 x 60 cm - Entoilée, bon état 
Bibliographie : “L’Affiche dans le monde”, Alain Weill, n°622 p. 351

80 à 100 €
233 MAURUS Edmond

AIR FRANCE.EUROPE.Vers 1948 
Gossens Publicité - 98 x 60 cm - Entoilée, assez bon état 
(déchirures, repeints sur marge et sur l’impirmeur. Bordure de l’entoilage 
sur l’affiche) 60 à 80 €

234 STREBELLE Jean-Marie (1916-1989)
KLM.”ROYAL DUTCH AIRLINE”.Vers 1955 
Imprimerie Champrosay, Paris (sur papier gaufré) - 64 x 98 cm - 
Entoilée, bon état 120 à 150 €

235 VILLEMOT Bernard (1911-1990)   
Cie Nle AIR FRANCE. PARIS.Vers 1967 
Imp.Courbet, Paris.Published by and for the French Goverment 
(offset) - 100 x 62 cm - Non entoilée, très bon état (éraflures) 
Bibliographie : “Villemot, peintre en affiches” , p.147 (variante) - Denoël 
“Villemot”. p.91 (variante) 350 à 400 €

COMPAGNIES AÉRIENNES
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236 ADAMI Valerio (né en 1935)
HOMMAGE A FERRARI.”MARANELLO FERRARI”.Fondation 
Cartier, Jouy-en-Josas.1987 
Lithographie - 90 x 67 cm - Non entoilée, bon état 
(petites déchirures) Bibliographie :”100 ans d’affiches automobiles”, p.83

140 à 160 €
237 ANONYME

RENAULT.”LA NOUVELLE CELTAQUATRE..La voiture de 
l’expérience”.Vers 1935-1938
Imprimerie Spéciale des Usines Renault - 120 x 80 cm - Non 
entoilée, bon état général (déchirures et salissures) 150 à 200 € 

238 ANONYME
BUGATTI.”LE CHAMPION DU MONDE”. 
Edition WM,1982, sur papier canson - Ernst Dryden Collection 
(Copyright) - 68 x 95 cm - Non entoilée, très bon état

60 à 80 €
239 ANONYME

CYCLES et AUTOMOBILES BARRÉ.Niort
Imprimerie Kossuth & Cie, Paris - 64 x 49 cm - Entoilée, bon état 

180 à 200 €
240 ANONYME

NEW HUDSON.”LA BICYCLETTE DE DAME” 
David Allen & Sons, Birmingham - 55 x 74 cm - Entoilée, bon état 
général (déchirures, salissures et restauration) 120 à 150 €

241 ANONYME
HUMBER CYCLES. 
The Dangerfield printing company, London - 75 x 50 cm - 
Entoilée, bon état général (déchirures et restauration) 200 à 300 €

242 ANONYME
HACKER and LESTER. 
David Allen & Sons, London-Manchester - 73 x 50 cm - 
Entoilée, bon état 200 à 300 €

243 ANONYME
PEUGEOT.
Imprimerie Camis, Paris (petit marquage lithographique pour 
un emplacement d’un calendrier) - 47 x 32 cm - Entoilée, 
très bon état 250 à 300  €

244 ANONYME
ALL HEILZU JEDER WEIL 
Radfahrer-Wappen - 90 x 70 cm - Entoilée, bon état 

150 à 200 €
245 ANONYME

LES BANOLA’S.LES ROIS DU VÉLOCIPÈDE 
Imp.Bourg, Roanne- 73 x 52 cm - Entoilée, bon état 

200 à 300 €
246 BELLENGER

TRACTEURS-MOTOCULTEURS STAUB.”Au service de la terre de 
France”. 
Etablissements de La Vasselais, Paris - 114 x 77 cm - Non 
entoilée, bon état 80 à100 €

247 BELLENGER Jacques & Pierre
CYCLES- MOTOS FAVOR.“ DE LA BELLE MÉCANIQUE! ”.
Vers 1937
Etablissements de la Vasselais, Paris - 120 x 160 cm - Non 
entoilée, bon état (marge un peu salie et petites déchirures)

150 à 200 €
248 BLAIRON C 

PALMER.“MARQUE DE PRÉCISION”.Levallois-Perret 
Affiches Belleville, Paris - 153 x 112 cm - Entoilée, bon état
(repeints sur déchirures) 250 à 300 €

249 DES GACHONS Jean (XX)
GRANDS PRIX DE FRANCE. 1952 
Imprimerie Schuster, Paris - 60 x 39 cm - Non entoilée, très bon 
état 350 à 400 €

250 DUMOULIN R
CITROÊN DS 19.”HYDROPNEUMATIQUE AIR HUILE”.Vers 1955
Imprimerie Bedos, Paris - 155 x 115 cm - Entoilée, très bon état

300 à 400 €
251 FAVRE Georges 

CYCLES DILECTA. Chichery CONSTRUCTEUR, Leblanc, Indre, 
France. Vers 1930
Création Affiches Gaillard, Paris-Amiens -114 x 76 cm - Entoilée, 
bon état général (remargée et restaurations) 350 à 450 €

252 FIX-MASSEAU Pierre (1905-1994)
SIMCA RECOMMANDE”SHELL X-100 MOTOR OIL”. 
De Plas, Paris (offset) - 126 x 91 cm - Entoilée, assez bon état 

120 à 150 €
253 FIX-MASSEAU Pierre (1905-1994)

DELAHAYE “135 M” 
Affiche lithographique sur papier - Copyright Fix-Masseau by 
Spadem 1989 - 100 x 62 cm - Non entoilée, très bon état (petites 
déchirures sur marge) 150 à 200 €

254 FIX-MASSEAU Pierre (1905-1994)
SYNERGIE.“ LE GRAND DÉFI ”.MONACO, 17-18 Mars 1990 
Lithographie sur velin, éditée par l’ Affiche Européenne 
(Copyright) - Signée et datée 90 au crayon en bas à droite - 
85 x 59 cm - Non entoilée, très bon état 100 à 150 €

255 FIX-MASSEAU Pierre (1905-1994)
GOLDEN ARROW (avant lettre).1989 
Copyright Fix-Masseau by Spadem - Signée et datée au crayon 
en bas à droite - 100 x 62 cm - Non entoilée, très bon état 
(petites déchirures sur marge) 80 à 100 €

256 FIX-MASSEAU Pierre (1905-1994)
CÔTE D’AZUR.1987 
Lithographie éditée par l’ Affiche Européenne -Signée et datée 
88 au crayon en bas à droite - 102 x 65 cm - Non entoilée, très 
bon état 100 à 150 €

257 FIX-MASSEAU Pierre (1905-1994)
FORMULE 1.(Grand Prix de Monaco).1988 
Lithographie sur velin éditée par l’ Affiche Européenne - Signée 
au crayon en bas à droite - 100 x 64 cm - Non entoilée, très bon
état 100 à 150 €

258 FIX-MASSEAU Pierre (1905-1994)
ETTORE BUGATTI 
Lithographie sur velin éditée par l’ Affiche Européenne - Signée 
et datée 89 au crayon en bas à droite - 100 x 64 cm - Non 
entoilée, très bon état 100 à 150 €

240 243 244 245
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259 GEORGET Guy (1911-1992)
CONDUISEZ RELAX ENGLEBERT MAX. 
Imprimerie Bedos & Cie, Paris - 80 x 120 cm - Non entoilée, bon 
état général (plis et déchirures) 180 à 200 €

260 GÉRI R
FORD.”VEDETTE”.Poissy, France.Vers 1954 
Publicité J.Alexandre, Paris - 76 x 116 cm - Entoilée, très bon état

300 à 400 €

261 GOUJIN -ALMALRIC
MONET-GOYON.CASTOR “MOTEUR VILLIERS” 
Editions O.P.F - 116 x 78 cm - Non entoilée, bon état de l’image 
(déchirures sur marge) 60 à 80 €

262 HAM Géo (1900-1972)
JÉRÔME CAVALLI (mort en 1943) “UN DES MEILLEURS 
SPÉCIALISTES DU MONDE DE LA HAUTE VOLTIGE”. Vers 1938
Imprimerie Max Courteau, Paris (offset) - 118 x 78 cm - Entoilée, 
très bon état 350 à 450 €

263 KOW Alexis (1900-1978)
MARCHAL “BOUGIES, PHARES.TOUT L’ÉQUIPEMENT 
ÉLÉCTRIQUE”.Vers 1936 
Imprimerie S.A Courbet, Paris - 155 x 115 cm - Entoilée, assez 
bon état (traces de scotchs, salissures et déchirures) 
Bibliographie :”A.Kow, 40 ans de création publicitaire automobile”, p.40

300 à 400 €

264 MATEJKO Théo (1890-1946)
MEETING AÉRIEN ALLEMAND. 
Sans imprimeur (offset) - 118 x 85 cm - Entoilée, bon état 

180 à 200 €

265 MATTHEY L
FAVOR.CYCLES, VELOMOTEURS, MOTOS.”Va droit au but”. 
Vers 1930 
Etablissements Delattre, Paris - 158 x 117 cm - Entoilée, bon état 

180 à 200 €

266 MICH (1881-1923)
PNEUS HUTCHINSON.”PLUS SOLIDE QUE L’ACIER” 
Imprimerie Mauss, Delhalle & Urban, Paris (vernissée) - 
57 x 38 cm - Entoilée, bon état (éraflures) 250 à 300 €

267 MICH (1881-1923)
PNEUS HUTCHINSON. 
Publicité Wall, Paris - 40 x 60 cm - Entoilée, bon état général 
(éraflures, déchirures et plis) 200 à 300 €

268 MICH (1881-1923)
“Un homme sur une BICYCLETTE ELITH vaut 2 chevaux vapeur” 
Publicité Wall, Paris 117 x 80 cm - Entoilée, bon état général 
(nombreux repeints) 300 à 400 €

269 Monogramme VD (DUMAY Victor)
CYCLES TERROT.Vers 1955 
Affiches Gaillard - 119 x 79 cm - Entoilage ancien, assez bon état 
(déchirures, plis et manques) - Bordure de l’entoilage sur l’affiche
Bibliographie : "la gloire Terrot à travers ses affiches", p.116 60 à 80 €

270 MONTAUT Ernest (1879-1936)
SZISZ SUR VOITURE RENAULT.Vers 1909-1910
Lithographie en couleurs - Sans imprimeur - 43,5 x 88 cm. 
Entoilée, très bon état. (papier insolé) 160 à 200 €

271 MORIN. L
RENAULT SAVANE. “LA NOUVELLE VOITURE MIXTE". Vers 1955
Imp. Barreau, Paris - 80 x 120 cm - Entoilée, bon état général 
(déchirures) 150 à 200 €

272 SAVIGNAC Raymond (1907 - 2002)
EN AVANT CITROËN. “LE CONFORT”.1981 Ets Saint-Martin
(offset) - 83 x 100 cm - Non entoilée, très bon état (petites déchirures)

Bibliographie :“Savignac affichiste” n° 382 p.346 80 à 100 €

273 THELEM Ernest (1869-1930)
CYCLES PEUGEOT, Valentigny 
Imprimerie G.Elleaume, Paris - 83 x 60 cm - Entoilée, bon état 
général (éraflures) 250 à 300 €

274 VAVASSEUR Eugéne (1863-1949)
RADIOR.
Imp.Verneau, Paris - 59 x 40 cm - Non entoilée, bon état général 
(déchirures et salissures) 150 à 200 €

275 TURNER Miichael (né en 1934)
GRAND PRIX AUTOMOBILE. MONACO 1967 
Editions J.Ramel, Nice (offset) - 60 x 40 cm - Non entoilée, très 
bon état 350 à 400 €

266 267 268
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276 BRENET Albert (1903-2005)
Palais de Chaillot. LA MARINE AU COMBAT.Décembre-Janvier 
1939 
Editions Marine Nationale - 95 x 60 cm - Entoilée, très bon 
état 150 à 200 €

277 BRENET Albert (1903-2005)
EN VOL IV. 
Edité par le Secrétariat Général à la Défense Aérienne - 
99 x 60 cm - Entoilée, bon état (rousseurs) 150 à 200 €

278 BRENET Albert (1903-2005)
AVION AIR FRANCE EN RÉPARATION 
Edité par le Secrétariat Général à la Défense Aérienne - 
63 x 100 cm - Entoilée, très bon état 150 à 200 €

279 BRENET Albert (1903-2005)
LES GRAISSEURS 
Edité par le Secrétariat d’Etat à la Marine - 100 x 62 cm - 
Entoilée, très bon état 150 à 200 €

280 BRENET Albert (1903-2005)
LES RAMEURS 
Edité par le Secrétariat d’Etat à la Marine - 63 x 100 cm - 
Entoilée, très bon état 150 à 200 €

281 BRENET Albert (1903-2005)
POSTE DE NAVIGATION 
Edité par le Secrétariat d’Etat à la Marine - 63 x 100 cm - 
Entoilée, très bon état 150 à 200 €

282 BRODERS Roger (1883-1957)
LOTERIE DES RÉGIONS LIBÉRÉES.”PLUS DE 60 % DE LOTS”.1934
Imprimerie Goossens, Paris (offset) - 120 x 90 cm - Entoilée, assez 
bon état
Bibliographie : “Travel posters, Affiches de voyage”, p.9 200 à 300 €

283 COLIN Paul (1892-1985)
Comité Français pour l’ANNÉE MONDIALE DU RÉFUGIÉ.1959 
Imprimerie Bedos & Cie, Paris - 160 x 120 cm - Entoilée, très bon 
état (plis) 100 à 150 €

284 FAURET
Ministère de la Guerre. “ENGAGEZ-VOUS, RENGAGEZ-VOUS 
DANS LES TROUPES COLONIALES”. 
Impressions Pierre Lafitte, Paris (offset) - 118 x 78 cm - Entoilée, 
bon état 180 à 200 €

285 GRACH Philippe dit PHILI (1898-1987)
G.P.R.F, Conseil Général à l’Information -LIBéRATION. 
Affiche exécutée sous l’occupation Allemande. Août 1944 - 
153 x 112 cm - Entoilée, bon état
Cette affiche a été réalisée, la nuit, pour le Gouvernement provisoire de 
la République française en Aoüt 1944 alors que la France était encore 
occupée.”La France sortant du tombeau avec au fond des hommes et 
des femmes qui ont brisé leurs chaînes et sortent des camps de 
concentration”. 200 à 300 €

286 J.M.P 
ENGAGE-TOI DANS L’ARMÉE DE L’AIR.”VIE NOUVELLE, 
SPORTIVE, AVENTUREUSE”- Vers 1945 
Edition du Secrétariat de l’information - 120 x 80 cm - Entoilée, 
bon état général (éraflures et déchirures) 100 à 150 €

287 MAI 68
“Aujourd’hui 24 mai. JE SUIS JUIF ALLEMAND...je me nomme 
COHN-BENDIT !” Jean Hélion. 
Lithographie sur vélin - 38 x 59 cm - Entoilée, bon état 
Bibliographie :”Galerie Beaubourg”, n°253 180 à 200 €

288 MAI 68
CRS/SS 18/20 mai. 
Non signée - 55 x 43 cm - Entoilée, bon état général (salissures) 
Bibliographie : “Mésa”, p.84 - “Expo BN”, n°5 - “Dobson”, n°40 

250 à 300 €
289 MAI 68

SOIS JEUNE ET TAIS-TOI 1er/2 juin. 
Sérigraphie - Cachet Atelier des Beaux, Ex-Ecole des Beaux-Arts 
- 95 x 77 cm - Entoilée, bon état 
Bibliographie : “Mésa”, p.61 - - “Dobson”, n°183 - Galerie Beaubourg, 
n°22 300 à 400 €

290 Perre ALECHINSKY - MAI 68
L’IMAGINATION PREND LE POUVOIR.”AU PROFIT DES ÉTUDIANTS”, 
Paris le 25 mai 1968 .
“Phrases relevées sur les mur de la Sorbonne et de l’Odéon - 
82 x 59 cm -Entoilée, très bon état (petites salissures) 400 à 500 €

291 PICASSO Pablo (1881-1973)
DEUXIÈME CONGRèS DES PARTISANS DE LA PAIX. LONDRES.1950 
Imprimerie Mourlot, Paris - 120 x 80 cm - Non entoilée, bon état 
(petites déchirures sur marge) 150 à 200 €

292 SEM (1863-1934)
BANQUE NATIONALE DE CRÉDIT. 
Imp.Devambez - 110 x 76 cm - Entoilée bon état (restaurations.)

80 à 100 €
293 WAVSHAWSKY A.G

LES FOYERS DU SOLDAT.”UNION FRANCO-AMERICAINE”-1918 
Coquemer imp, Paris - 104 x 75 cm - Non entoilée, bon état 
(salissures et déchirures sur marge) 200 à 300 €

294 WILQUIN André (1899-2000)
PRL.”PARTI RÉPUBLICAIN DE LA LIBERTÉ”LIBERTÉ ! “ 
Sans mention d’imprimeur - 158 x 110 cm - Non entoilée, 
assez bon état (déchirures) 150 à 200 €

295 WILQUIN André (1899-2000)
PRL.PARTI RÉPUBLICAIN DE LA LIBERTÉ.”ESPOIR !.”Juin 1946 
Imprimerie spéciale du P.R.L - 160 x 120 cm - Non entoilée, assez 
bon état (déchirures) 150 à 200 €

PROPAGANDE
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296 KIBBUTZ DANCE COMPANY 
Design-Lowenthal-Migdale - 67 x 49 cm - Entoilée, bon état
(angle restauré) 200 à 300 €

297 ANGELO D
LA RAFLE. Pièce en 5 actes 
Imprimerie Wall, Paris - 160 x 118 cm - Entoilée, très bon état

200 à 300 €

298 ANONYME
THE GREAT CHANG presents FAK-HONG’S. ”JAPANESSE REVIEW”. 
Vers 1930 
Lit.Hija de E.Mirabet, Pizarro, Valencia. Made in Spain - 
64 x 44 cm - Non entoilée, bon état 60 à 80 €

299 ANONYME
THE GREAT CHANG and FAK-HONG’S UNITED MAGICIANS 
presents”THE NOE ARK”.Vers 1930 
Lit.Hija de E.Mirabet, Pizarro, Valencia. Made in Spain - 77 x 110 cm 
- Non entoilée, bon état général (déchirures) 120 à 150 €

300 ANONYME
CHANG and FAK-HONG’S UNITED MAGICIANS presents
”A NIGHT IN TOKIO”.Vers 1930 
Lit.Hija de E.Mirabet, Pizarro, Valencia. Made in Spain - 77 x 110 cm 
- Non entoilée, bon état général (déchirures) 120 à 150 €

301 ANONYME
CHANG and FAK-HONG’S UNITED MAGICIANS presents 
”HARA-KIRI”. Vers 1930 
Lit.Hija de E.Mirabet, Pizarro, Valencia. Made in Spain - 64 x 44 cm 
- Non entoilée, bon état (déchirures) 60 à 80 €

302 ANONYME
THE GREAT CHANG and FAK-HONG’S UNITED MAGICIANS 
presents”ORIENTAL REVIEW”.Vers 1930
Lit.Hija de E.Mirabet, Pizarro, Valencia. Made in Spain - 64 x 44 cm
- Non entoilée, bon état (déchirures) 60 à 80 €

303 ANONYME
CHANG and FAK-HONG’S UNITED MAGICIANS presents 
”ELLE”.Vers 1930
Lit.Hija de E.Mirabet, Pizarro, Valencia. Made in Spain - 
64 x 44 cm - Non entoilée, bon état (déchirures) 60 à 80 €

304 ANONYME
CHANG and FAK-HONG’S UNITED MAGICIANS presents ”THE 
BHUDA”. Vers 1930 
Lit.Hija de E.Mirabet, Pizarro, Valencia. Made in Spain - 64 x 44 cm 
- Non entoilée, bon état (déchirures) 60 à 80 €

305 ANONYME
CHANG and FAK-HONG’S UNITED MAGICIANS presents ”THE 
INVISIBLE MAN”. Vers 1930
Lit.Hija de E.Mirabet, Pizarro, Valencia. Made in Spain - 64 x 44 cm
- Non entoilée, bon état (déchirures) 60 à 80 €

306 ANONYME
LES BOXEURS 
Hennegane, Cincinnati Show Print - 72 x 54 cm - Entoilée, bon 
état général (petites éraflures) 200 à 300 €

307 CASSANDRE A.M (d’après)
COUPE DAVIS. 1984 
Edition Henri Mouron sur offset à grain - 102 x 70 cm - Non 
entoilée, bon état (petites déchirures sur marge) 100 à 150 €

308 CHARLES -MICHEL
CORTÈGE LUMINEUX LICHTSTOET. ”Grande parade nocturne 
électrique”. BRUXELLES.1930
Imp.Industrielle & Financière Bruxelles - Comité du Brabant des 
fêtes du Centenaire - 100 x 62 cm - Entoilée, bon état général 
de l’image (plis marqués et restaurations) 150 à 200 €

309 CHÉRET (d’après)
MUSÉE GRÉVIN
Reproduction litho. Parison décor - 120 x 80 cm - Entoilée, bon 
état 100 à 150 €

310 CHOPPY R.
BACH.1922 
Ateliers Rambuteau - 155 x 115 cm - Entoilée, bon état général 
(salissures et repeints sur manque) 200 à 250 €

311 COLIN Paul (1892-1985)
LA NUIT ORIENTALE de A.Roubé-Jansky.”SPECTACLE-BAL”.1947 
Maquette préparatoire à l’affiche - 100 x 60 cm - Non entoilée, 
bon état général 200 à 300 €

312 COLIN Paul (1892-1985)
LA NUIT ORIENTALE de A.Roubé-Jansky.”SPECTACLE-BAL”.1947 
Imprimerie Bedos & Cie, Paris - 100 x 62 cm - Entoilée, très bon 
état 200 à 250 €

313 COLIN Paul (1892-1985)
LOTERIE NATIONALE.Vers 1947 
Cachet en bas à droite “P.P.P.P” - Sans mention de l’imprimeur 
(Bedos) -155 x 115 cm - Entoilée, très bon état (Trace de feutre et 
petites déchirures) 200 à 300 €

SPECTACLES
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314 COLIN Paul (1892-1985)
18eme SALON INTERNATIONAL DE L’AVIATION. Grand Palais, 
1949 
Imprimerie Bedos & Cie, Paris - 155 x 115 cm - Entoilée, très bon 
état (petites déchirures et salissures)
Bibliographie :”Paul Colin Affichiste”, Alain Weill et Jack Rennert, n° 144 
p.107 200 à 300 €

315 COLIN Paul (1892-1985)
ROSARIO et ANTONIO.”LOS CHAVALILLOS”.1949 
Imprimerie Bedos & Cie, Paris - 155 x 115 cm - Entoilée, très bon 
état (petites déchirures et salissures) 
Bibliographie :”Paul Colin Affichiste”, Alain Weill et Jack Rennert, n°112 
p.89 350 à 400 €

316 COLIN Paul (1892-1985)
KATHERINE DUNHAM.1949 
Imprimerie Bedos, Paris - 150 x 100 cm - Entoilée, très bon état 
Bibliographie : Rennert & Weill “Paul Colin affichiste”, n°30, p.38 

250 à 300 €

317 COLIN Paul (1892-1985)
SALON DES ARTS MÉNAGERS.”18ème Salon”. GRAND PALAIS. 
1939 
Imprimerie Bedos & Cie, Paris - 155 x 115 cm - Entoilée, très bon 
état (plis et petites déchirures) 
Bibliographie : Rennert & Weill “Paul Colin affichiste”, n°128, p.99

250 à 300 €

318 COLIN Paul (1892-1985)
Casino d’Enghien-Les-Bains.”AU TEMPS DES BALLETS RUSSES”. 
Juin 1952
P.S.P, Opera - 115 x 76 cm - Non entoilée, bon état (déchirures 
sur marge) 180 à 200 €

319 FACON-MARREC Jean (1903-1994)
ZAVATTA. 
Imprimerie Bedos & cie, Paris - 160 x 117 cm - Entoilée, très bon 
état 400 à 500 €

320 GIR Charles (1883-1941)
UNION DES ARTISTES.CIRQUE D’HIVER .1929
Imprimerie Chachoin, Paris - 115 x 80 cm - Entoilée, bon état
général (déchirures et salissures) 250 à 300 €

321 GRASSET Eugène (1845-1917)
JEANNE D’ARC .SARAH BERNHARDT.Vers 1890
Nouvelles Affiches artistiques Malherbe et imprimerie Draeger, 
Paris - 120 x 80 cm - Entoilée, bon état
Bibliographie :”Das Plakat”, page 114, réf : 399 - “L’ affichomanie”, p.129

400 à 500 €

322 GRUAU René (1909-2004)
LIDO.”C’EST MAGNIFIQUE !”.Vers 1955
Imp.Cinémato - 150 x 100 cm - Entoilée, bon état général 
(déchirures, salissures et rousseurs) 450 à 500 €

323 JEAN-LUC (Jean LUCHESI)
Palais de Chaillot.”NUIT INTERALLIÉE DE L’AVIATION”.Mai 1946
Imp. Monégasque, Monte-Carlo.Création éditions, Paris 
Graphique - 40 x 30 cm - Entoilée, bon état 60 à 80 €

324 MASUI-CASTRIQUE P.A
6th INTERNATIONAL EXHIBITION.”RUBBER & OTHER TROPICAL 
PRODUCTS”.BRUXELLES.1924
Meiner, London - 100 x 66 cm - Entoilée, bon état 250 à 300 €

325 PASCHE John XXe
THE ROLLING STONES AMERICAN TOUR.1972 
Sunday Promotion, Production by Chipmonck - 97,5 x 64 cm - 
Non entoilée, très bon état. 250 à 300 €

326 TONY FRANK (photo)
POLNAREVOLUTION. OLYMPIA 6 octobre 1973
Ets Saint-Martin - 115 x 78 cm - Non entoilée, très bon état

120 à 150 €

327 VAN CAULAERT Jean-Dominique (1897-1979)
NICE NOUVEAU CASINO.”SON TABARIN”. Vers 1947 
Imprimerie Bedos & Cie, Paris - 160 x 115 cm - Non entoilée, bon 
état (déchirures) On joint une épreuve de l’affiche 600 à 700 €

328 VAN CAULAERT Jean-Dominique (1897-1979)
CHATELET.Vers 1941
Sans imprimeur - 126 x 115 cm - Entoilée, très bon état (petites 

déchirures) 300 à 400 €

329 VAN CAULAERT Jean-Dominique (1897-1979)
MONIQUE POWEL.1941 
Imprimerie Bedos & Cie, Paris - 155 x 115 cm - Entoilée, très bon 
état (petites déchirures et trace d’un cachet) 300 à 400 €

330 VAN CAULAERT Jean-Dominique (1897-1979)
DISQUES PATHÉ.FÉLIX PAQUET 
Ets Delattre, Paris - 160 x 120 cm - Entoilée, très bon état 

300 à 400 €

FETES - EXPOSITIONS - SPECTACLES 
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331 ANONYME
Himalaya film Cie présente CHARLIE CHAPLIN dans GARÇON DE 
CAFÉ. Vers 1925 
Productions Réunies- 158 x 118 cm - Entoilée, bon état 
(restaurations et salissures) 700 à 900 €

332 YVOR
CINÉLUX présente CHARLOT (Charlie Chaplin) dans le parc. 1929 
Affiche Gaillard, Paris-Amiens - 118 x 78 cm - Entoillée, bon état 
général (restaurations et plis) 800 à 1 000 €

333 ROCKY 
Imprimerie Jouineau Bourduge - 160 x 120 cm - Non entoilée, 
bon état 
Voir la reproduction en 3ème de couverture 80 à 100 €

334 VOYAGE AU CENTRE DE LA TERRE.
Film de Henry Levin avec James Mason. 1959 
Imprimerie Affiches et Publicité - 160 x 120 cm - Non entoilée, 
bon état
Voir la reproduction en 3ème de couverture 120 à 150 €

335 ANONYME
LIMELIGHT.”LES FEUX DE LA RAMPE”. Film de et avec Charlie 
Chaplin.1952 
Richier Laugier (ressortie) -160 x 120 cm - Non entoilée, bon état

120 à 150 €

336 COLIN Paul (1892-1985)
FESTIVAL INTERNATIONAL DU FILM. CANNES, Septembre -
Octobre1946
Imp.Bedos, Paris - 155 x 115 cm - Entoilée, très bon état.
(déchirures et petites salissures) 
Bibliographie:“Paul Colin Affichiste”, n°139 p. 105 1 400 à 1 500 €

337 CINÉMA PATHÉ FRÈRES
LA CONQUÊTE D’UNE DOT Faria illustrateur. 1908 
Imprimerie des Etablissements Pathé Frères et Atelier Faria - 
160 x 120 cm - Non entoilée, bon état général de l’image 
(manques sur marge et déchirures) 200 à 300 €

338 HUMPHREY BOGART (2 affiches)
“LA FEMME A ABATTRE’ et “BAS LES MASQUES” 
Ets St-Martin (offset, ressorties) et sans imprimeur - 80 x 60 cm - 
Non entoilées, bon état
Voir la reproduction en 3ème de couverture 80 à 100 €

339 JIM LEON
PEAU D’ANE.Film de Jacques Demy avec Catherine Deneuve et 
Jean Marais.1971
Lalande Courbet (offset) - 160 x 120 cm - Non entoilée, bon état

80 à 100 €

340 MARILYN MONROE
ARRÊT D’AUTOBUS. Film avec Marilyn Monroe 
Edition du T,Paris - 56 x 45 cm - Non entoilée, bon état général 
(salissures et déchirures) 120 à 150 €

341 MARILYN MONROE
NIAGARA et LA RIVIERE SANS RETOUR.Film avec Marilyn 
Monroe
Imprimé en Belgique (offset) - 48 x 36 cm - Non entoilées, bon 
état général (salissures et déchirures) 160 à 200 €

342 MICHEL GERARD
L’AIGLE A DEUX TETES. Film avec Jean Marais et Edwige Feuillere. 
1948 
Editions cinématographiques - 150 x 115 cm - Non entoilée, bon 
état (déchirures sur plis) 150 à 200 €

343 ROJAC (d’après Auzolle)
EXPOSITION L’AFFICHE DE CINÉMA.”1895 à 1946”.1946
Imprimerie Bedos & Cie, Paris. Cinémathèque Française - 
80 x 60 cm - Non entoilée, mauvais état 80 à 100 €

344 BALTIMORE Benjamin 
QUERELLE.Film de Rainer Werner Fassbinder avec Brad Davis, 
Jeanne Moreau et Franco Nero.1982 
Lalande-Courbet (offset) - 160 x120 cm - Non entoilée, très bon 
état (petites déchirures) 100 à 150 €

345 SEAN CONNERY AGENT 007
JAMES BOND.GOLDFINGER Mascii illustrateur.1964 
Lalande-Courbet (offset) - 160 x 120 cm - Non entoilée, très bon 
état 
On joint un tirage d’exploitation “OPÉRATION TONNERRE”.James 
Bond avec les James Bond girls.
Bibliographie : "JAMES BOND 007, 50 ans d'art et d'affiches", p.67

150 à 200 €
346 JAMES BOND.

MOONRAKER.Film avec Roger MOORE
Imp. Lalande-Courbet (offset) - 160 x 120 cm - Non entoilée, bon
état.
Bibliographie : "JAMES BOND 007, 50 ans d'art et d'affiches", p.179 
(variante) 100 à 150 €

347 THOS Yves (né en 1935)
JAMES BOND 007 est de retour .“Au Service Secret de sa 
Majesté. On her Majesty’ s Secret Service” . 1969 
Ets Saint-Martin, Paris - Jouineau, Bourduge (offset) - 
320 x 120 cm (2 feuilles) - Non entoilée, bon état 
Bibliographie : “James Bond 007, 50 ans d’art et d’affiches”, p.119

160 à 200 €
348 MOONRAKER

Litho.in USA - 56 x 70 cm - Non entoilée, bon état 120 à 150 €

349 SEAN CONNERY AGENT 007
LES DIAMANTS SONT ÉTERNELS.Film de Guy Hamilton avec 
Sean Connery.1971 
Ets St Martin (offset, ressortie) - 80 x 60 cm - Non entoilée, bon 
état (déchirures et petit manque sur marge)
Bibliographie : "JAMES BOND 007, 50 ans d'art et d'affiches", p.128-129 
(variantes) 80 à 100 €

350 WALT DISNEY (3 affiches)
CENDRILLON - FANTASIA - LA BELLE ET LE CLOCHARD. 
Ets St-Martin (offset, ressorties) - 160 x 120 cm - Non entoilées, 
bon état 80 à 100 €

CINEMA
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FRAIS ET CONDITIONS DE LA VENTE
La vente se fera au comptant.
Les acquéreurs paieront, en sus des enchères, les frais suivants par lot : 
25 % TTC
Les frais bancaires pour virements étrangers seront à la charge de 
l’acquéreur. Les paiements par cartes de crédit étrangères subiront 1.20%
de frais supplémentaires. Aucun chèque étranger ne sera accepté. Le plus
offrant et le dernier enchérisseur sera l’adjudicataire et aura l’obligation de
payer comptant. En cas de litige la S.V.V YANN LE MOUEL aura le droit de
résoudre la vente et de remettre en vente le ou les lots objet(s) du litige

EXPOSITION PUBLIQUE
Une exposition ayant lieu au préalable, les acheteurs potentiels sont invités,
à cette occasion, à examiner le ou les biens pouvant les intéresser et à
constater leur état avant la vente aux enchères. Des rapports sur l’état des
lots sont disponibles sur demande et restent à l’entière appréciation de
l’acheteur. Tous les lots sont vendus dans l’état où ils se trouvent au 
moment de leur adjudication.
En conséquence il ne sera admis aucune réclamation une fois 
l’adjudication prononcée. 

CONDITIONS POUR ENCHERIR
La vente se fera dans l’ordre du catalogue. Les attributions ont été établies
compte-tenu des connaissances scientifiques et artistiques à la date de la
vente. Les dimensions ne sont données qu’à titre indicatif. Si l’adjudicataire
n’exécute pas les obligations ci dessus, le ou les lots concernés pourront être
remis en vente à la même vacation ou à une vacation ultérieure, aux risques
et périls de celui ci. Aucun achat ne sera remis avant le paiement intégral du
prix de l’adjudication et des frais de vente de celui-ci.

ORDRES D’ACHAT
Pour les personnes ne pouvant assister à la vente, un formulaire d’ordre
d’achat inclus dans ce catalogue est à remplir. La S.V.V YANN LE MOUEL
agira pour le compte de l’enchérisseur, selon les instructions contenues dans
le formulaire d’ordre d’achat.
Les ordres d’achat sont une facilité pour les clients. A ce titre, notre société
n’assumera aucune responsabilité si la liaison téléphonique est interrompue,
n’est pas établie, ou tardive.
Bien que la SVV YANN LE MOUEL soit prête à enregistrer les demandes
d’ordres téléphoniques au plus tard jusqu’à la fin des horaires d’expositions,
elle n’assumera aucune responsabilité en cas d’inexécution au titre d’erreurs
ou d’omissions en relation avec les ordres téléphoniques. La SVV se réservé
la possibilité d’enregistrer les conversations téléphoniques.
La S.V.V YANN LE MOUEL n’est pas responsable pour avoir manqué 

d’exécuter un ordre par erreur ou pour tout autre cause.

RETRAIT DES ACHATS
Dès l’adjudication, l’objet sera sous l’entière responsabilité de 
l’adjudicataire. A ce titre il appartient à ce dernier de procéder à un 
enlèvement rapide, afin d’éviter des frais de magasinage. Les objets ne 
pourront être délivrés qu’après paiement intégral du prix de l’adjudication
frais compris, et des frais de manutention et de gardiennage. 
L’acquéreur sera lui même chargé de faire assurer ses acquisitions, et la S.V.V
YANN LE MOUEL décline toute responsabilité quant aux dommages que
l’objet pourrait encourir et ceci dès l’adjudication prononcée.

REGLEMENT 
-Règlement en espèces (maximum 1000 euros pour les résidents Français) 
-En cas de règlement par chèque il n’y aura délivrance des lots qu’après 
encaissement définitif soit 10 jours francs après le dépôt 
- virement bancaire ou carte bleue
BANQUE : BNP PARIBAS PARIS AGENCE CENTRALE
CODE BANQUE : 30004
N° DE COMPTE : 00010626309
CLE RIB : 76
IBAN/ FR76 3000 4008 2800 0106 2630 976 

TERMS OF SALE BY AUCTION
All purchases will be paid in cash.
In addition to the hammer price, buyers will pay the following fees and taxes
by item: 25 TTC.
All foreign fees for wire transfer will be charged on the buyer.
The buyers will be charged additional fees for foreign credit cards of 1.20%.
No foreign check will be accepted.
The successful bidder will be the highest and last bidder and must pay cash.
In the event of a dispute, the Auctioneer has the right to cancel the sale and
put the disputed lot(s) back up for auction.

EXHIBITION VIEWING
A pre- auction viewing allows bidders to ascertain the condition of the sale
items. Prospective buyers are strongly advised to examine personally any
goods in which they are interested, before the auction takes place. Condi-
tion reports are usually available on request and remain subject to the per-
sonal appreciation of the prospective buyer. All lots are therefore sold in
their condition at the moment of the sale. No claims will therefore be ac-
cepted after the hammer has fallen..

NECESSARY CONDITIONS TO BID
The order of the sale will be that of the catalogue. Attributions are based on
scientific and artistic knowledge at the time of the sale. Sizes are given only
for your information. If the purchaser fails to abide by the aforementioned
obligations, the lot(s) concerned may be put back up for auction during the
same session or during a subsequent session, at the purchaser’s own risk. 

BUYING ORDRES
It is possible for a bidder unable to attend the auction to fill out the buying-
order form appended to this catalogue. The auctioneer shall act on the be-
half of the bidder, in accordance with the instructions stated in the buying-
order form.
A buying order is a service designed to help customers. The Auctioneer shall
not be held responsible for failing to execute an order by mistake or for any
other reason, if a telephone link is interrupted, cannot be made or is de-
layed
The auctioneer is ready to accept the requests for telephone bidding until
the end of the pre-sale exhibition, but shall not be held liable for any failure
to execute a telephone bid due to error or omission.
The auctioneer reserves the right to record any telephone bidding.

COLLECTION OF PURCHASES
As soon as the hammer goes down, the lot is under the responsibility of the
purchaser.
Buyers are advised to collect their purchases promptly, so to avoid storage
costs.
Purchased lots may only be collected after complete payment of the auction
price and sales costs, and handling and storage costs. For payment by check
buyers are advised that property will not be released until such check have
been collected.
The purchaser is responsible for having his/her purchases insured, and the
Auctioneer shall accept no responsibility for any damage sustained by the lot
after the hammer has gone down.

PAYMENT
You can choose one of the following options for the payment: Cash (maxi-
mum 1000 Euros for resident in France) check (only French check),or wire
transfer ( swift)
BANK: BNP PARIBAS PARIS AGENCE CENTRALE
BANK CODE: 30004
ACOUNT NUMBER: 00010626309 / RIB : 76
IBAN/ FR76 3000 4008 2800 016 2630 976
The buyers will be charged additional fees for payment by wire 
transfer.
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